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ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CONS Rlo

En la ciudad de Abancay, a los 07 dfas del mss ds oc{ubre de 2024, siendo a horas 09:00 de la
mañana, estando reunidos en forma v¡rlual con el l¡nk: https://meet.google.corúni-eqru-mhp, en mérito a la
Convocatoria N" 022-2024-UTEA-CU de fecha 04 de octubré de 2024, pe.a ses¡ón extraordinaria de Consejo
Un¡vers¡tario, realizada por la Reclora encargada, Ora. Carolina Soto Canión y por la Secretaria Gen€ral Abog.
Jiovanna Arce del Castillo, de la Universidad Tecnológic€ de los Andes;

I. CONÍROL DE ASISTENCIA

El Secretario General pasó y comprobó la as¡stenc¡a de dos (02) miembros hábiles del colegiado, estando
presentes:

1.- Dra. Carol¡na Soto Car¡ón, V¡cerreclora de lnvestigac¡ón.
2.- Mag. Alfredo Mariscal Zun¡ga, D¡rector de la Escuela de Posgrado

No asistió a la primera leclura de la lista un (01) miembro háb¡l

1 .- Dr. Zenón Humberto Arévalo Mezarina, Reclor de la UTEA

Cumplido los 15 minutos de tolerancia, el secretario g€n€ral, realizo la segunda l€clura de la l¡sta de los
consejeros un¡versitarios, y constato la asistencia de tres (03) miembros háb¡l€s del colegiado:

'l.- Or. Zenón Humberto AJévalo Mezarina, Rector de la UTEA.
2.- Ora. Carolina Soto Carr¡ón, Mcenectora de lnvestigac¡ón.

3.- Mag. Aifredo Mariscal Zuniga, Oirector de la Escuela de Posgrado.
La Secretaria General d¡o cuenta al Pres¡dente del Consejo Universiiario la existeñcia el quórum

reglamentario; por tanto, el Presid€nte declaro ¡nstalada la sesión extraordinaria del Consejo Univers¡tario,
pasando a desanollar la sesión en el sigu¡ente orden:

II. LECTURA DE ACTAS:

No se dio lectura al acta de sesión extraord¡naria de fecha 30 de setiembre del 2024, por la premura del tiempo

III. LECTURA DE AGENDA:
1. Oficio N' 101-2o2+UTEA-SG
2. Ofic¡o N" 5&202¿I-DGC-UTEA
3. Of¡c¡o N" 071, 07ú y O765-2024-UTEA-DIGA-SIRR-HH-Ab
4. Ratificar la Resoluciones Reclorales N" 223, 224, 225, 226,227 , 228,229, 230,231 , 232, 322-202+

UTEA.R
5. Op¡nión Legal N' 057-2024-DAL-UTEA e lnforme N' 03&2024-UTEA-OAL
6. Oficio N' 21&202¡!D|CTR|-UTEA-Ab
7. lnforme No 025 y 02&2024-OPOU e lnforme Técnico N"002-202¿LUTEA-DPDU
8. Oñcio No 086, 105, 108'142, 156, 170y 170 -202+DIGAF-UTEA-Ab
9. Oesist¡m¡ento del proced¡miento de adelanto fecha de.iub¡lación

Or. Zen6n Humberto Arévalo Mezarina, Muchas grac¡as, muy buenos dfas señores consejeros, señorita
secretaria general nuevamente vamos a llevar adelante la ses¡ón de conseio univeB¡tario ertraordinario
convocado para la fecha en prim€r lugar vamos a sol¡citar la d¡spensa de la lectura del ecta anterior, en razón a
las cons¡deracionos que ya manifestamos en la sesión anterior, la modal¡dad en la que estamos llevando estas
s€s¡ones ¿señores consejeros tienen alguna objeción?

Mag. Alfredo Mariscal Zúñ¡ga, Ninguna.

Dr. Zenón Humberto Arévalo Mezarina, Bien se d¡spensa la leclura del acla anterior, s€{lofita secretaria general
podemos ¡r d¡reclamente a la agenda.

Secretar¡a General Abog. Jiovanna Arce del Castillo, Sf, señor presidente, procederemos con la agenda número
uno.

tv. ORDEN DEL DIA.

l. Oficio N" 101-2024-UTEA§G

La secretaia general dio lectura del Oñc¡o N'101-202¿|-UTEA-SG, ASUNTO: solicita nulidad de resolución y
diploma de Bach¡ller en Derecho de ry Joel Esp¡noza Pérez
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Or. Zenón Humberto Arévalo Mezarina, Opiniones señores miembros del sEo, la nulidad
de Ia resolución que otorga el grado académ¡co de bech¡ll

Secretar¡a General Abog. J¡ovanna Arce del Castillo, ¿Po

Or. Zenón Humberto Arévalo Mezarina, Por unanimidad.

er a Henry Joel

r unanim¡dad señor

ACUERDO: DECLARAR LA NULIOAD, por unan¡midad, de todor lo. actuado3 del D¡ploma da Grado
Académico de Bach¡ller en Derecho, em¡t¡do por la lJnivers¡dad Tecnológ¡ca de los Andes, mediante
Resoluc¡ón de Conse¡o UniveBitario No 1070-2022-UTEA4U de fccha 20 de abr¡l de 2022, D¡ploma No

0010835, Libro N" 316, Reg¡stro a Fojas272-273, Barra de Segur¡dad UTEA-B-0010835, confer¡do a HENRY
JOEL ESPINOZA PEREZ, por las considerac¡ones axpuestas en la presente Resolución.

2. Ofic¡o No 58-202+OGC-UTEA

La secretaria general dio lectura del Ofic¡o N' 5&2024-OGC-UTEA, asunto: remite propuesta para encargatura
de coordinador de la Oñcina de Gestión de la Calidad en la F¡lial Andahuaylas.

Dr. Zenón Humb€rto Arévalo Mezarina, Solamente para expresar ahi, no está señalando bcha ¿no?

Secretaria General Abog. J¡ovanna Arce del Casüllo, No doclor.

Dr. Zenón Hum berto fuévalo Mezar¡na, Bien, entonces yo opinarfa que se ret¡re de la agenda este documento
hasta el ¡n¡cio o postergando la discus¡ón o el debate hasta el in¡cio del sernesüe s¡gu¡ente, porque lalta poco y

el docente ya va a cumplir su contrato séñores cons€ieros su opin¡ón, adelante doclora.

Dra. Carolina Soto Canión, Gracias señor pres¡dente cln las disculpas del caso estaba balante d¡stralde por

una situac¡ón de un docente que v¡ene a la oficina, señorita secretaria, a través suyo doclor, por favor ¿Cuál es
el tema a tratar? le voy a ped¡r las d¡sculpas del caso.

Or. Zenón Humberto Arévalo Mezarina, A ver, creo que estamos proponiendo en una ses¡ón anterior la
designación de un coord¡nador de la cal¡dad de la filial Andahuaylas y acordamos, creo que fue asf. señorita
secretaria general y acordamos que la d¡reclora h¡cier¿ la propuesta ¿no?

Secretaria GeneralAbog. Jiovanna Arc€ dol Cast¡llo, Si.

Dr. Zenón Humberto Arévalo Mezarina, Acordamos qu6 la directora hic¡era la propuesta, ha hecho la propuesta
pero a esta fecha ya estamos, como repito por ñnalÉar el semestre y el docente, va a concluir su contrato,
enlonces seria insulso, pronunc¡amos sobre eso, más bien pud¡éramos deiarlo en stambay hasta el inicio del
sigu¡ente semestre para volverlo a tratar en el consejo y acordar lo que conesponde ese era el punto doctora.

Dra. Carolina Soto Canión, La palabra doclor Humberto.

Dr. Zenón Humberto Arévalo Mezarina. Adslante doclora.

Ora. Carol¡na Soto Canión, Gracias totalmente de acuerdo con usted y adicionarle quB prac¡samsnte no podla
conectarme adecuadamente porque tenfa la reun¡ó con la señora Maricela juslamente para yo ir v¡endo qué
trabajos está haciendo calidad y la verdad no se está haciendo náda y yo totalrnenle de acuerdo con usted.

Dr. Zenón Humberto Arévalo Mezarina, Ok, entonces se ret¡re de agenda y se deriva para una sesión, cuando
se esté ¡niciando el siguiente semestre.

Secretar¡a General Abog. Jiovanna Arc€ del Castillo, L¡sto señor presidente, en todo caso señor pres¡dente
entrara el documento a inicios del sem€stre 2024-ll l¡sto, señor pres¡d€nte, muchas gracias, continuando señor
pres¡dente.

ACUERDO: Se ret¡¡e el documento hasta 6l in¡c¡o del 3emestre académico 202+ll.

Dr. Zenón Humberto Arávalo Mezarina, Señorita secretaria antes, creo que son temas del DIGAF, s€ pugde
@nvocar al señor Donato, por s¡ acaso s€ñores m¡embros del conseio lo @nsideran adecuado, le corresponde
estar pero de repente. ..

Dra. Carol¡na Soto Canión, No tengo problemas.

Secretar¡a GeneralAbog. Jiovanna Arce del Castillo, Señor pres¡dente son renuncias.

Dr. Zenón Humberto Arévalo Mezarina, Sl, pero hay var¡os documentos de DIGAF creo.

Secretaria General Abog. J¡ovanna del Cast¡llo, Elá ya casi al f¡nal señor presidente
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necesano,Dr. Zenón Humb€rto Arévalo Mezarina, Señores conseieros se convoq
adelante colega Mariscal.

Mag. Alfredo Mariscal Zúñiga, En el caso de estos tr6s documentos s€ñor
el jefe de recursos humanos.

Dr. Zanón Humberto Arévalo Mezarina, Sf , pero son temas de OIGAF.

el que está solicitando es

Mag. Atfredo Mariscal Zúñiga, Yo no tengo problema doctora que se apersone.

Dr. Zenón Humberto Arévalo Mezarina, ¿Doclora no es necesaío? bueno no es necesario continuemos señor¡ta
secretaria genere¡.

SecretaÍia General Abog. Jiovanna Arce del Castillo, L¡sto señor presidente.

s. Ofic¡o No 0754, 0766 y 0765-2024-UTEA-DIGA§D-RR-HH-Ab
3.1. Oficio No 075+2024-Uf EA-DIGA§D-RR-HH-Ab

La secretaria general dio lectura del Ofic¡o N' 0754-202+UTEA-DIGA-SD-RR-HH-Ab Asunto: sol¡cita em¡sión de
resoluc¡ón de ext¡nc¡ón del Conlralo Laboral N" 552-2021&SD.RR.HH- UTEA del trabajador No docente Sabino
Sarm¡ento Luna por renunc¡a ¡nevocable.

Dr. Zenón Humberlo Arévalo Mezarina, Adelante doclora

Dra. Carolina Soto Carión, Grac¡as, señor presidente solamente quería hacer un3 pregunta aprobando esto
recián se le va a s€r liquidación todo eso o ya s€ le ha hecho la liquidac¡ón en todo caso.

Dr. Zenón Humberto Arévalo Mezarina, No creo, a usted deberfa haber sol¡c¡tado algo s¡ hubiera hab¡do algo
pero no-

Dra. Carol¡na Soto Canión, No ha llegado nade lo decfa eslo señor presidente porque él t¡ene pend¡entes de
órdenes de pago que no se han autorizado y valorar con elgún montó bastante regular por eso pregun¡aba ¿no?
entonces una vez que ahora aprobmos recién entiendo que se le hará todo el proced¡m¡ento de liquidación y de
todos los adeudos supongo ¿no?

ot. Zen6n Humberto Arévalo Mezarina, Así es

Dra. Carolina Soto Canión, Gracias.

Dr. Zenón Humberto Arévalo Mezarina, Bien, entonces, se aprueba el ofcio de DIGAF que hace conocer la

renuncia inevocable del señor Sabino Sarmienlo Luna, dándose las gracias y dispon¡endo que se le practiquen

las liqu¡dac¡ones y los conceplos remuneralivos que clrresponden.

Secretaria GeneralAbog. Jiovanna Arce dal Cast¡llo, Ooctor, a partir del 16 de septiembre.

Dr. Zanón Humberto Arévalo Mezarina, ¿Pero ál ha presentado renuncia y ha abandonado?

Secretaria General Abog. Jiovanna Arc€ del Castillo, A ver ¿le doy lectura señor pres¡dente a su certa de
renuncia?

Dr. Zenón Humberto Arévalo Mezarina, A ver.

Secretaria GeneralAbog. Jiovanna Arce del Calillo, Listo señor pres¡dente carta de renunc¡a ¡rrevocabls del 13
de setiembre del 2024 "(...) S¡¡r'a la pré§€.nte pata ha@r de su conocim¡ento su renunc¡a ¡fieveable al puesto
de trabajo que viene desempeñando en nuest¡a in§rtución. El mot¡w al cual obede@ esta decisión es por
nzones estictamente c€rs,,nales. De§€a agra&@t la responsabilidad as¡gnada a su peñiona, asl como la
colaboración de lodos sus compaFtercs de tnbah duÍante su permanencia en la ¡nstituc¡ón. As¡mismo, le
agndecerá instru¡r a quien conespoda se siNa exonemme de los 30 dlas de preaviso confo¡me a ley,
cons¡demndo que el d¡a v¡emes 13 de spt¡embre de 2024 es su últ¡mo dÍa de trabajo.
Adic¡onalmente, sorbiÍa se le enttwue la liqu¡dación de beneÍicios sociares, la @nstanc¡a de trabajo y el
ceftil¡cado de retirc de CTS que por ley me conescr],nde. Sin otrc pattbular, se desp¡de muy @ñialnenle (.. .f
sso s€rfa señor presidente.

Dr. Zenón Humbelo Arévalo Mezarina, Si por eso eslamos sañalando, por eso diie que estuviera presente el
señor Donato para que nos prec¡se esas cosa6, porque si la doclora está d¡c¡endo que no hay n¡ngún documento,
con qué documento se le ha exonerado o en todo caso el señor Yuri que venga y nos ¡nfome sobre el tema o
que vengan los dos.
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Dra. Carol¡na Soto Carrión, Exaclo, eso iba a ped¡r doctor en todo caso q
se adelantan hechos y nosotros somos los últ¡mos en enteramos.

Dr. Zenón Humberto Arévalo Mszarina, Exac{o, § creo que pdemos
general. mientras tenlo continuemos.

la verdad acá

convocáf a lo9 señorita secretaria

Secretaria General Abog. J¡ovanna Arce del Cast¡llo, Listo, señor presidente ya elán convocado entonces ese
documento vamos a suspender hasta que ¡ngrese, igual el siguiente documento, señor pres¡dente, entonces
empezaremos por el cuatro punto uno, señor pres¡dente.

4. Raüflcar Ia Resoluc¡ones Rectorales No 223, 224,225, 226,227, n8,229, 23o, 231, 232, 322-2o2+uÍEA-R
¿1.1. Raüficar la Re3olución Rectoral No 223-202+UTEA-R

La secretar¡a general dio lectura de la Resoluc¡ón Rectoral N' 223-2O24-UTEA-R, QUE RESUELVE: ARTÍCULO
PRIMERO. RAfIFICAR, con cnrgo a dar cuenta añte Consejo Universitario, la Resolución del Mcerreclorado
Académico N' 030G202+UTEA-VRAC de fecha 21 de jun¡o del año 2024, que resuelve en su Artlculo Primero:
"RATIFICAR, la Resolución Oecanal N' O722-2O2+UIENF l(e), de fecha 19 de junio de 2024, que resuelve:
Artlculo Primero.- APROBAR, el cambio de régimen del Mag. LOPEZ ARANGUREN VETARDE EDUARDO, de
tiempo parcial, con mejor cantidad de horas académ¡cas en el Departam€nto Académico de Ciencias Sociales y
por tener mayor cantidad de horas; pssaría a ser docente a tiempo completo de la Escuela Profesional de
lngenieria Civ¡|, de la Facultad do lngenieria de la Universidad Tecnológica de los And€s, Ssdo Abancay, para el
semestre académ¡co 202+1, por neces¡dad ¡nstitucional, quedando la carga académ¡ca de la sigu¡ente manera:
(...), Artlculo Segundo. AUTORIZAR el cemb¡o de régimen del probs¡onal de la Facultad de lngen¡erfa, de
conform¡dad al artfculo primero de la presente resolución". ARTICULO SEGUNOO.- DISPONER, realicÉn las
acciones de su competencia para el efectivo cumplimiento de la presente Resoluc¡ón; para tal efeclo, NOTIFICAR
con la prasente Resolució¡ a las oficinas de la Universidad Tecnológ¡ca de los Andes.

Dr. Zenón Humb€rto Arévalo Mazarina, Adelante doctora.

Dra. Carolina Soto Carrión, Gracias señor presidenle, lo que no rne queda claro es que este docente estaba a
tiempo parc¡al y pertenec¡ó a un departamento ahora se les está camb¡ando a t¡empo completo y va a pasar a

ser docente de c¡v¡l ¿esto es posible, así nada más?

Dr. Zenón Humberto Arévalo Mezarina, Yo tamb¡én iba a dec¡r respeclo a ello, hace poco creo en la sesión
anterior, creo vimos tamb¡én su s¡tuac¡ón de su camb¡o de una cosa a otra cosa, creo que ampliándole su carga
no sé si me puede aclarar un poco eso señorita s€cretar¡a general, creo que la ses¡ón anterior v¡mos su siluac¡ón
de es€ señor.

Secretaria General Abog. Jiovanna Arce del Castillo, No, er¡r otro c.¡so señor pres¡dente que ya se le remit¡ó al
v¡cerrector académ¡co también, este es otro caso.

Dr. Zenón Humberto Arévalo Mezarina, Sf, pero ¿qué caso €ra? pero era el señor también, creo a eso me ref¡ero.

Secretaria General Abog. Jiovanna Arce del Calillo, No, doctor, era otro docente.

Dra. Carol¡na Soto Canión, El h¡jo de Mariluz Helguera.

Socretaria General Abog. J¡ovanna Arce del Castillo, Era 6l magister Loa¡za el de ¡ngen¡erfa de s¡lemas.

Dr. Zenón Humberto Arévalo Mezarina, No, en la s6ión anterior, del lunes pasado.

Secretaria GeneralAbog. Jiovanna A¡ce del Cast¡llo, No, no ha ingre-sado doctor.

Dr. Zenón Humberto Arévalo Mezarina, ¿Si?

Secretaria General Abog. J¡ovanna Arce del Cast¡llo, S¡ doclor, s¡no era el caso más o menos parecido de Loa¡za
que estaba en ingenisría de sistemas pero tenía más cursos en c¡encia de la salud.

Dra. Carolina Soto Canión, Ciü|.

Dr. Zenón Humborlo Arévalo Mezarina, No, no, eso fue, p€ro sstoy recordando que este López Aranguren es
docente de inglés.

Secretaria General Abog. Jiovanna Arce del Casüllo, De inglés, si, señor pres¡dente, de inglés todo es de ¡nglés.

Dr. Zenón Humberto Arévalo Mezarina, Por eso, ingkés y se le ampl¡o su carga algo asf, no se doctora si...

Ora. Carol¡na Soto Canióñ, S¡ me ecrjerdo, si me da la palabra.
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Dr. Zenón Humberto Arévelo Mezarina, Adelante doctora

Dra. Carolina Soto Carrión, Sf, recuerdo señorila secretarie que se le habla de inglés pero
ahora ya también es el pedido de que va a ser part6 de la plana doc€nte de c ¿ mo
presidente? discúlpenme, o sea, cursos de ¡nglés van a permitir que sea un docente de t¡empo completo en c¡v¡1,

real¡dad pues estará dentro de un departamento académ¡co yo me imag¡no, ¿no? p€ro la pregunta era... es más
doctor no puede ser que se cambie s¡mplemente con un pedido del decano o del VRAC, de qué bueno "ahora el
señor hay que pasarlo a c¡v¡l, hay que pasarlo a c¡v¡l ¿Cuál es el problema? ¿No?'eso no es asf s¡ está en un
departamento, están en un departamento por qué pafa eso habrá concursado o para eso ha sido seleccionado,
pero que ahora simplemente con más nada le pasemos nosotros a una escuela, a mi no me par€ce @fTecto,
discúlpenme.

Dr. Zenón Humberto Arévalo Mezar¡na, Senc¡llamente que no se ratifique, esa resolución rectoral, adelante
doctora.

Dra. Carolina Soto Carrión, Graciás señor pres¡dente, y qué bueno que ele acá, recursos humanos, el problema
señor pres¡dente es que nosotros podemos decir acá que no s€ ratifique pero recurso humanos ya lo ha e.iecutado
ya ha hecho el contrato, ya ha camb¡ado el contrato, o sea, ya ha hecho todo y ese es el gran problema tamb¡én,
señor pres¡dente porque ya para que estamos en consejo universitario, pretendiendo rat¡fcar algo cuando ya
esté ejecutado todo.

Dr. Zenón Humb€rto Aévalo Mezarina, Por eso, yo considero doclora que eso puede servir de precedenle para

el próximo, como estamos señalando está por tem¡nar este semestre estamos cÍeo a d¡ez dias que s¡rva de
precadente para al próx¡mo semeslre y teniendo en cuenta lo que está acá presente el señor subdireclor de
racursos humanos, ya tiene en cuenta para hacer el filtro sobre la base lo que estamos opinando acá y él está
escuchando, ok, s€ñorita secrataria genaral que no s€ ralifica.

Secretaria GeneralAbog. Jiovanna Arce del Casüllo, ¿Por unanim¡dad, señor presidente?

Ot. Zenón Humberto Arévalo Mezarina. Por unanimidad

Secretaria General Abog. Jiovanna Arce del Castillo, Señor pres¡dente se encuentran en pantalla, ya, el
administrador y el subdireclor de recursos humanos enlonces retomariamos a la agenda qu6 corresponde.

Dr. Zenón Humb€rto Arévalo Mezarina, Si, muy buenos dias al señor Yuri Callapani y al señor Donato, d¡reclor
de administración y subdireclor de recursos humanos, vamos a volver a punto señorita s€cretaria general para
que podamos ped¡rle su opin¡ón a los señores convocados. adelante doclora.

Dre. Cerolina Soto Canión, Señor presidente, muchas grac¡as, p€ro si me permite todavla tocar el punto anterior
porque hay colac¡ón de varios casos, no solamente en este caso y como le decfa qué bueno que esté acá
recursos humanos, para que también rat¡fique lo gue yo voy a decir o desmienta ¿no? a ver, en educación ha
pasado lo mismo s€ñor pres¡dente yo he ten¡do un problema bastante fuorte con el centro de invest¡gación de
Educación Io que pasa que una señora Zarly había sido contratada para el depañamento, no sé qué
departamento ex¡sta ¿no? pero de c¡encias soc¡ales. a tiempo parcial, pero después el señor Coronel p¡de que
le pase a t¡empo completo y que en este consejo se ha probado el cambio a tiempo completo pero en el
departamento pero ahora o marav¡lla aparece en la Cg, declarar en Ia C9, aparece en educac¡ón eso yo quis¡era
que me expl¡que elseñor Callapan¡ ¿cómo func¡ona eso?, y es el mísmo que este caso señor presidente, o sea,
estamos acluando de manera tan inesponsable pon¡endo en C9 a personas que han sido s€leccionadas por un
concurso de contrato en departamentos pero que ahora aparecen en escuelas ¿cómo funciona eso, señor
presidente? muchas grac¡ás.

Or. Zenón Humberto Arévalo Mezarina, A ver, después le doy la palabra al señor Yuri para que responda o pare
que ampl¡é si estoy equ¡vocado el asunto doctora es que una cosa es la pale académ¡ca y otra parte es la parte
admin¡strat¡va, o sea, cam¡nan por cuerda separar como se dice, el tema es que concursa dentro de un
departamento ingrosan dentro de departamento pero poster¡ormente le üene que as¡gnar a una escuela porque
son las escuelas la que maneja o es en la escuela donde s€ maneja presupusstalmente la carga de los docentes
6s en es€ sent¡do qu€ s€ ti€ne qu€ asignar a una ascuela para ol C9 me parecB qus en es€ s€ntido está un poco
la idea pero no sé s¡ el señor Yuri puede ampl¡ar eso, adelante.

Abog. Yuri Callapani Condori - Sub Director Recursos Humanos, Señor reclor buenos dias, señora vicenectora,
señor director de posgrado, señorila secretaria general, tenga ustedes muy buenos d¡as, con relación al punto
que se ha tocado la doctora Carolina, qu¡s¡era sa ¿de qué docente estamos tr.atando? ¡a consu
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Or. Zenón Humberto Arévalo Mezarina, Sí, me parece qua... creo que estamos en ratiñcación ¿no? de esta.

Secretaria GenorálAbog. Jiovanna Arce del Castillo, Si señor presidente, es una rat¡ficac¡ón.
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Dr. Zenón Humberto Arévalo Mezarina, Zarly Pozo, ha dicho

Dra. Carolina Soto Canión, Aranguren. creo, no sé cómo es.

Dr. Zenón Humberto Arévalo Mezarina, Ese €s otro que vamos a tfatar, doclora.

Dra. Carol¡na §oto Canión, Ok, doclor, Zarly Pozo.

Abog. Yuri Callapani Condoí - Sub Oireclor Recursos Humanos, Sidoclor, Zarly Pozo t¡en€ un contrato a tiempo
completo, es un servic¡o especffico, üene... si b¡en es derecho, educacjón ¡n¡c¡al, t¡ene 14 horas en educac¡ón
inicial y donde t¡ene meyor elrga académica, en la escuela que üene mayor carga académica se adscribe con
relac¡ón a las remunerac¡ones ¿no? que se consigna eso en el departamento académico a la fecha como no
funciona como tal no hay docentes adscritos al departam€nto académ¡co toda vez que en Cons€jo Univers¡tario
y con resoluc¡ón han proh¡bido el contrato a t¡empo completo para los qu6 es el departamento académ¡co en
forma general para todas las gscu€las profus¡onales, Abancáy, Cusco y Andahuaylas en cons€cuencia lo que
han ind¡cado es que cada escuela profusional, lo requ¡eren mayor carga académica, pertenecen a esa escuela,
en este caso pertenecen a educac¡ón porque tiene 14 horas ahl y '10 horas... cinco horas en civil y c¡nco horas
en derecho por lo tanto la mayor cárga académ¡ca lo tiene educación por eso es docente de educac¡ón que se
ha cons¡gnado señor reclor.

Or. Zenón Humb€rto Arévalo Mezarina, B¡en ase es la respuasta, adelante doctora.

Dra. Carolina Soto Canión, No puedo creer lo que está hablando de señor Callapan¡, señor pres¡dente, no puedo
creer, s¡ asf trabaja recursos humanos, ya que cosa podemos esperar aquÍ hay departamento académico
entonces, ya es un chiste esa selecc¡ón docente y s¡empre lo voy a dec¡r y se molesta todavfa conm¡go y todavla
hay algo más grave que está d¡ciendo a señor Callapan¡ esa señora o señorita t¡ene 14 horas por lo que está
menc¡onando y pued€ ser a tiempo mmpleto le hago la pregunta usted porque prec¡samente la situación del
centro de invest¡gac¡ón ya sea aclarado y la señora o s€ñorta no es c€ntro da ¡nvest¡gación yo le pregunto a
ustsd, s€ñor Callapan¡ ¿Cómo es qu€ le paga a t¡empo completo con 14 horas?

Abog. Yuri Callapan¡ Condori- Sub Oirector Recursos Humanos, S¡ me perm¡te s€ñor pres¡dento.

Dr. Zenón Humberto Arévalo Mezarina, Adelante señor Yuri.

Abog. Yur¡ Callapani Condori - Sub D¡rector Recursoa Humanos, A ver, la d¡stribución de carga académ¡ca que
real¡za cada escuela profesional lo hacs en coord¡nación con el departamento académ¡co, posterior a ello elevan
al decanato a ebclos de que se aprueben la carga académica en este caso a ellos le asignan el total de horas

¿no? las l4 horas as¡gnadas en educación más 10 horas ad¡cionales, serian 24 horas que tiene como docentes
a tiempo completo, no solo t¡ene 14 horas entonces ella está contratada como docente a tiempo compláo,
adscrita a la escuela profes¡onal de Educación porque t¡ene mayor carga académ¡ca es decir '14 horas
académ¡cas para efectos de la afeclac¡ón presupuestal que s€ maneja recursos humanos, ellos adscriben a esos,
nosotros hac€mos el contrato ya ñltrado en el ERP, anteriormente, lo que se manejaba delaba, el horario y la
carga académ¡ca que estaba, nosotros no asignamos carrga académica s€ñof rector grac¡as.

Dr. Zenón Humberto Arévalo Mezarina, Adelante doctora

Dra. Carolina Soto Canión, Gracias s€ñor pres¡dente sin án¡mo que term¡né s¡endo un diálogo pero yo tengo
ind¡gnación por todo lo que dice Yur¡ Callapani ¡adscrita¡ la adscripción es otro proceso por dios de qué estamos
hablando como que adscrita a la escuela profesional de educac¡ón, como con qué fac¡lidad podemos util¡zar ese
térm¡no de adscripc¡ón cuando eso es otra cosa señor presidente y recuerda mucho de esta señora y le pediria
a la señora secretar¡a que nos confirme, la señorita o señora ha s¡do contratada t¡empo parc¡al y por un petitorio
de s€ñor Coronel es que se le pasó a t¡empo mmpleto pero ahora rn€ doy cuenta que en su t¡empo completo
solo t¡ene 14 horas gntonces, un tiempo completo no puede ser mn 14 horas, señor Callapani, yo me refero a
eso, que usted no r€visa los conlratos o solo hace firmar los contratos y ahí queda y no puede hablar de
adscripc¡ón, esos departamentos académ¡cos, señor pres¡dente y con esto term¡nó, son un desastre, cómo
podemos nosofos hablar'de qué no, no hay p€rsonas que perlenezGrn a un departamento académico, por lo
tanto se les adscribe" que craso y grave enor estamos jalando allí señor presidente me va a disculpar y ahora
que recuerdo iuslamente la señorita secrelaria hacía mención a un profésor Loa¡za, pensé que era el hüo da
Mariluz Helguera, no pues, me estoy acordando ahora, doclor, que es de un tal Berly Loa¡za y esta señor Berly
Loaiza ¡gual¡to, s€ñor pres¡dente entra por otro medio entra y ahora pertenece a una esuela ¿Qué estamos
haciendo con la univers¡dad, señor Yuri Callapan¡? por el amor de d¡os, muchas gracias señor pres¡dente.

Dr. Zenón Humberto Arévalo Mezarina, Ya, muy bien, doctora la respuesta no es tema de debate en este
momento, asl que ahl quedó, señorita secretaria general cont¡nuemos.

Secretaria GeneralAbog. Jiovanna Arce del Castillo, S¡ ssñor presidente.
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ACUEROO: NO RATIFICAR, por unan¡midad, la Resolución Rectoral No de fecha 27 de
jun¡o de 2024, que resuelve en su Artículo Primero: RATIFICAR, con ante Consejo
Universilario, la Resolución del Vicerrectorado Académ¡co No 0300-20 fecha 21 de ¡unio
del año 2024, que resuelve "RATIFICAR, la Resolución Decanal N" 0722 e), de fecha 19 de
jun¡o de 2024, que resuelve: APROBAR, el cambio de ég¡men del Mag. LOPEZ ARANGUREN VELARDE
EDUARDO, de t¡empo parcial, con mejor cantidad de horas acadám¡cas en el Departamento Académ¡co
de Ciencias Soc¡ales y por tener mayor canüdad de horas; pasar¡a a ser docente a t¡empo completo de la
Escuela Profes¡onal de lngeniería Ciy¡1, de la Facultad de lngen¡ería de la Un¡versidad Tecnológica de los
Andes, Sede Abancay, para el semestre académico 2024-1, por neces¡dad inst¡tucional, quedando la carga
académica de la s¡guiente manera: (...), y AUTORIZAR el cambio de régimen del profes¡onal de la Facultád
de lngeniería, de conform¡dad al artículo pr¡mero de la preaento resolución". Formando parte de la
presente resolución en fojas 02".

3. Oficio No 0754, 0766 y 0765-2024-UTEA-DIGA§D-RR-HH-Ab
3.1. Ofic¡o No 075+2024-UTEA-DIGA-SD-RR-HH-Ab

La secretar¡a general dio leclura del Oñcio N" 0754-2024-UTEA-DIGA-SB.RR-HH-Ab, Asunto: solicita em¡s¡ón
de resoluc¡ón de extinc¡ón del Contrato Laboral N'552-2021&SO.RR.HH- UTEA del Íabajador No docente
Sabino Sarmiento Luna por renunc¡a irrevocable.

Dr. Zenón Humberto Arévalo Mezar¡na, Bien, en ese tema creo que lo que estamos pidiendo señor Donato, señor
Yuri, s¡ el señor ya ha dejado la un¡versidad, se le ha tenido dado que este cons€io no se ha pronunciado aún
respeclo de su s¡tuac¡ón quisiéramos que nos infonne en que s¡tuac¡ón está, adelante señor Donato, sañor Yuri.

CPC. Donato Cco¡cca Ayquipa - D¡rector General de Administración y F¡nanzas, Sí, buenos dfas doctor, buenos
dlas a los ¡ntegrantes del conseio univer.s¡tario, sí, puntual nomas absolv¡endo y seguramente el subd¡rector de

recursos humanos lo va a complementar in¡cialmente el señor Sabino salió haciendo uso de sus vacaciones ¿no?
posteriormente, ha presentado como se tiene mnoc¡miento del documento de renunc¡a de la universidad
entonces, formalmente, bueno ya, el documento de que se retira, eso ya ¡ndica que ya no va a regresar ¿no?
formalmente lo que ha sol¡c¡tado, entiendo, recursos humanos es la emisión de la resoluc¡ón y hasta el momento
no ha hecho enlrega todavia del cargo porque no tenemos a qu¡en le entregue, pero sin embargo, estamos
requiriendo para que haga entrega del cargo y todo lo necesario a su.iefe ¡nmediato superior que es el direclor
de Bienestar Universitario, en esa línea, no sé s¡ puede complementer el subdirector de recursos humanos,
muchas grac¡as doctor.

Dr. Zenón Humberto Arévalo Mezarina, Muchas gracias señor Donato, adelante señor Yuri.

Abog. Yuri Callapan¡ Condori - Sub D¡reclor Recursos Humanos, Muchas gracias señor reclor, si efeclivamenle,
como lo ha manifestado el señor Donato, sal¡ó con adelantadas vacaciones, usualmente sol¡cito su renuncia, ha
presentado ante su despacho, lo han derivado a recursos humanos y se ha proc€dido al trámite respec{¡vo a

darle de baja en el reg¡sko y d¡reclamenle hacer todos los proced¡m¡entos de su liqu¡dac¡ón y beneñcios laborales
que corresponda al trabajador paralelamente se ha solicitado ante el consejo al respecto de que se emita la

resolución para poner fin ¿no? al vinculo laboral que mantenía a la univers¡dad ese es el procedim¡ento conforme
a los otros trabaradores que hab¡an hecho su renunc¡a s€ñor reclor, gracias.

Dr. Zenón Humberto Arévalo Mezarina, B¡en, la pregunta es, ya se le atendió su renunc¡a, ya se le atendió, ya

se le ha pagado sus beneficios, todo eso ¿sin exislir resolución?, porque sabemos que laboralmente, presentada

la renuncia t¡ene 30 dfas para que se atienda enlonces eso todavfa no se ha cumplido en el caso de é1, estariamos
atendiendo el plazo inclusive que señala la ley entonces eso es la pregunta que están hac¡endo los miembros
del consejo, ósea ya se les ha atend¡do ya se le pago o s¡mplemente todo está a la espera de que este consejo
se pronunc¡e eso era la pregunta.

Abog. Yuri Callapani Condori - Sub Director Recursos Humanos, Grac¡as señor rector, como le menc¡onaba, ya
se ha dispuesto la baja y ya se ha practicado las l¡quidaciones se ha enviado a DIGAF a efectos de que tesoreria,
bueno dice el pago respect¡vo, nosotros cumplimos con darle atenc¡ón acá y cumpl¡mos con el deber de la
liqu¡dac¡ón de beneficios soc¡al que conesponda hasta el momento, porque él en su c€rta de renuñc¡a, solicita
que se le exoneren los plazos de 30 dlas al sol¡c¡tar que se le exonere los 30 dfas, apl¡camos darle de la baja y
pract¡camos la l¡qu¡dac¡ón, señor rector, ya se encuentra en su despacho, me ¡magino que esto ya ha a tesorerfa
y en tesoreria tiene que pagar en cheque con la constancia de no adeudar y hacer la entrega del acervo
documentar¡o.

CPC. Donato Cco¡cca Ayqu¡pa - Director General de Adm¡nistrac¡ón y Finanzas, Si me permite.

Dr. Zenón Humberto Arévalo Mezarina. Adelante doclor Oonato.

CPC. Donato Cco¡cca Ayquipa - Direclor General de Admin¡s-trac¡ón y F¡nanzas, Hay una siluac¡ón que hay que
tomar en cons¡derac¡ón, un trabajador q presenta s
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de ley, el empleador podria estar en la potestad de decir que no o que si aceptar los 30
dfas o que no le puede aceptar, bajo cualqu¡er de los lados el trabajador si nerse de as¡stir

salvo, creo quea su centro laboral ¿no? salvo que se in¡cia un proceso en el sentido de
este no es el hecho en este caso, según la documentación que se ha segu¡do doclor, como hemos
informado, ha presentado sus sol¡citudes de uso de fís¡co de vacaciones pero también presentó inic¡almente sus
solicitudes de l¡cencia sin goce por un año ese documento ha sido derivado a recursos humanos y en ese lnlerin
de estar evaluando y ent¡endo de darle infofme, ha ¡ngresado su documento de renunc¡a entonces bajo esa
situación, ya el trabajador se ha relirado y no e§le y ha incumpl¡do todas las causales de retiro, él se defiende
con su cala de renunc¡a obviamante, que ha pressntado dentro del plazo antes del venc¡mienlo o después del
vencim¡ento de vacaciones, no lo tengo exaclament€ seguro y con esos documentos recursos humanos ha

alaborado ya los documentos que corresponden cuando un trabajador se exlingue su vínculo laboral estos
documentos han s¡do derivado a DIGAF, la ¡nstrucción es de que se entregue sus liqu¡daciones. a la entrega de
lo que corresponde ¿no? a la presentación de la constancia de no adeudar que ¡mpl¡ca la entrega de cargo y
todo lo demás es eso que podfa complementar como infome doctor muchas grac¡as.

Dr. Zenón Humberto Aévalo Mezarina, Muy b¡en, ese es la respuesta doctora.

Dra. Carolina Soto Carión, Grac¡as, s€ñor presidente sin embargo no me queda claro o sea ¿se le ha liqu¡dado
o no se le ha liquidado a la fecha, señor Donato?

CPC. Donato Ccoicca Ayqu¡pa - Director General de Admin¡strac¡ón y Finanzas, Sf, recuBo humano ha hecho
ya su planilla de liquidac¡ón está en Tesorerla, pero no se le ha pagado todavla está a la esp€raré de la entrega
de los documentos, si doclor, gracias.

Or. Zenón Humberto Arévalo Mezarina, Bien, adelante doctora.

Dra. Carol¡na Soto Carrión, Señor presidente si me permite, muchas gracias sin embargo s€ñor Donato usted
sab€ que ese s8ñor üene p€ndientes de d€udas y yo no sé si en su l¡qu¡dación e§á yendo todo eso, lo voy a

rev¡sar.

CPC. Donato Ccoicca Ayquipa - D¡rector General de Administrac¡ón y F¡nanzas. S¡, a la presentación de la
constancia de no adeudar se procede con el pagó pera que pueda presentar la constancia de no adeudar es que

t¡ene que dejar regularizado todo su documento, s¡ doclor grac¡as.

Dr. Zenón Humb€rto Arévalo Mezarina, Muy b¡en, s€ aprueba el documento presentado por la direcc¡ón de
admin¡strac¡ón a través de la suHirección d6 reqJrsos humanos y s€ admite la renunc¡a inevocable presentada
por el señor Sabino Sarmienlo Luna, dándosele las gracias y proc€d¡endo a la l¡quidac¡ón de los beneficios
laborales que le corresponda previa rev¡s¡ón por la d¡recc¡ón general de adm¡n¡strac¡ón.

Secretar¡a General Abog. J¡ovanna Arce del Castillo, Listo, señor presidente ¿Por unanimidad o mayoría?
Gracias.

Dr. Zenón Humberto Arévalo Mezarina, Por unan¡midad

Secretaria General Abog. Jiovanna Arce del Castillo, Cont¡nuando.

ACUEROO: APROBAR, por unanímidad, el Oficio N' 0754-202¡l-UTEA-DIGA§D-RR-HH-Ab do fecha l7 de
set¡embre de 202¡1, que adjunta la Carta de renuncia irreyocable de fecha 13 de set¡embre de 2024,
pre3entado por el trabajador no docente SABINO SARMIENTO LUNA, a part¡r del l6 de setiemb¡e de 2024,
siondo su último dia de trabajo el l5 de Eat¡embre de 2024, y consecuentomente ext¡nguir el Contrato de
Trabajo a plazo fljo bajo la trlodalidad de Servic¡o Espccífico - Cont¡ato N' 552-201E§O.RR.HH-UTEA de
fecha 02 de abril de 2018, 6l mbmo que se ha convertido de naturaleza plazo ¡ndeterm¡nado, en
con3ecuenc¡a, proceda con la liqu¡dac¡ón de 3us benelicios socio-laborales de acuerdo al Estatuto y las
normas del réglmen de la actlv¡dad pr¡yada y agradecer al trabajador no docente.

3.2. Oficio N' 0766-2024.UTE4-DIGA-SD-RR-HH-Ab

La secretaria general dio leclura del Ofic¡o 0766-2024-UTEA-DIGA-SIRR-HH-Ab, solicita autorÉación de
adenda de contrato para madres gestante hasia la fecha probable de parto de la trabaiadora no docente MARIA
ELENA OAMIANO ZUNIGA,

Dr. Zenón Humberto Arévalo Mezarina, No entendí, p€ro no sé s¡ la doctora Carol¡na puede hacer un alcance
por favor, adelante.

Dra. Carolina Soto Carrión, SI, doctor yo seré más dura porque la señorita secretaria fue muy elegante, a ver,
por lo mal que trabaja recursos humanos señor presidenle que nunca se dan cuenta cuando se t¡ene una
embarazada o cuando no se t¡ene una embarazada y que hagan los ¡nformes a t¡empo, pues, como siempre es

y dice'si no se les saca la resoluc¡ón recloral de estas embarazadas,
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vamos a tener problemas' y bueno, toda la canteleta que seguramente u en su despacho
hemos ten¡do que

sacar una resolución recloral para amparar a eslas dos embarazad as y que al entrar al cons€jo
un¡versitar¡o este documenlo, estarla quedando ya, además, pero lo que sí hemos hecho es sacar la rectoral que
saguramente en un próx¡mo conseio un¡ver§itario va a tener que entrar a s€r ratificado, porque se está actuando
solamente con la restoral eso, doctor, ya lo hemos secado cuando ya estaba, ya publ¡cado la agenda d€ este
consejo, razón por la que no hab¡amos pod¡do ret¡rar el documento no sé si ahora lo entendió, doctor, o algo más
debo esp€cificarle.

Or. Zenón Humb€rto Arévalo M€zarina, Ya, pero lo qu€ está pu€sto acá, como la aulorizac¡ón de ellas ya lo
retiramos, porquo ya ha sido ate¡d¡do.

Ora. Carol¡ne Soto Canión, Sí, con recloraldoclor.

Or. Zenón Humberto Arévalo Mezarina, ah ya, ok, que se reüre señorita secretaria general.

Secretaria GeneralAbog. J¡ovanna Arce del Castillo, L¡lo señor prBidente, conünuamos.

ACUERDO: §e Btira de la agenda para que se vea en su oportun¡dad

3.3. Ofic¡o No 0765-2024-UTEA-DIGA§D-RR-HH-Ab

La secretaria general dio leclura del Oficio 076S2024UTEA-DIGA-SD-RR-HH-Ab, Asunto: Solicita em¡sión de
resoluc¡ón de extinc¡ón del contrato laboral N'202100637-SD.RR.HH-UTEA de la trabaiadora no docente MARIA
ELENA DAMIANO ZUNIGA.

Or. Zenón Humb€rto Arévalo Mezarina, Ok, señor Yuri coméntanos sobre este tema por favor.

Abog. Yuri Callapani Condori - Sub O¡reclor Recursos Humanos, Muchas grac¡as, el caso de esta señorita
Damiano es responsablé de laboratorio de enlermeria de la ciudad de Abancay 6lla eluvo embarazada y luego
dio a luz, y d¡spuso de su pre y posl parto y como todas las embarazadas la ley protege para efeclos de que se
renueve su contrato hasta que cumpla un año su rienor hijo, dado la situación que la profes¡onal ha renunc¡ado
al puesto de trabajo en la cual se venfa desempeñándose como último dfa de trabajo al 30 de set¡embre. toda
vez que ella en su petición, aduce que va a ser su SERUM requ¡sito para ejercer la canera de enfermerfa, por lo
tanto a la renuncia se pone fin a la resolución a la cual se ha autorizado su contrato a efuclos de que se garant¡ce
su contrato laboral conforme a la protecc¡ón de madre gestanto y menor de edad, señor reclor, está renunciando
se pone fin al vínculo laboral y la resolución en la cual autorice su contrato al próximo año.

Dr. Zenón Humberto Arévalo Mezarina, Muy b¡en, op¡n¡ones señores miembros del consejo, ninguna, creo que
es el mismo caso anterior es una s¡tuac¡ón especifca pero yo le pedir¡a a la subdirección de recursos humanos
que actúe eñ consecuencia del documento emit¡do por el rec{orado en la oportunidad que conesponda respeclo
de la exoneración de los 30 días tienen que ver e-ste documento previo o recursos humanos t¡ene que ped¡rle o
pres€ntarle una carta al rec;torado para que firme o solic¡tarlo la autorización de la exoneración, si no estarlamos
saltando un paso respecto de la exoneración, que la ley d¡ce claramente ¿se puede exonerar o no se pude
exonerar? me parece que recursos humanos está aGluando s¡n ese paso formal, que serfa que la autor¡dad de
la univers¡dad atienda a esa exonerac¡ón o que fecursos humanos pida autorización para esa exoneración con
esa atingenc¡a se adm¡ta la renunc¡a de las señora o señorita Marfa Damiano dándose las gracias y d¡sponiendo
él pago de sus b€nefc¡os social€6 prav¡a verificac¡ón rsvis¡ón de la direcc¡ón gonsral de admin¡stración en ese
orden.

ACUERDO: ACEPTAR, la renunc¡a ¡rrevocable de fecha 2¡¡ de set¡embre de 2024, presentado por la
t¡abajadora no docente MARÍA ELENA DAMIANO ZUÑtcA, a part¡r det 30 de setiembie dB 202,t, iiendo
3u últ¡mo dia de trabalo el 30 de seüembr€ de 2024, consecuentemante, extinguir el Contrato de Traba¡o
a plazo fúo bajo la iiodalidad de Servicio Esp€cífico - Contrato N" 2023-qr637§D.RR.HH-UTEA de fecha
05 de mayo de 2023, y proceda con la liquidac¡ón de sus beneficios socio-laborale3 de acuerdo al Estatuto
y las normas del réglm€n de la actlvldad prfvada y egradecer a la trabaJadora no docanto.

Dr. Zenón Humberto Arévalo Mezarina, Agradecemos la presencia del señor Yuri se puede retirar de la sala.
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por la emergencia, por el apuro, por la mala organización que hace

Secretaria General Abog. Jiovanna Arce del Castillo, ¿Por unan¡midad s€ñor presidente?

Or. Zen6n Humb€rto Arávalo Mezar¡na, Por unan¡midad ¿Estamos de acuerdo sáñor Yuri?

Abog. Yuri Callapan¡ Condori- Sub O¡rector Recursos Humanos, S¡ doctor, estoy de acuerdo plenamente.

Secretarie General Abog. Jiovanna Arce del Castillo, Entonces continuamos.
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Abog. Yuri Callapan¡ Condori - Sub Director Recursos Humanos,
autoridades con pemiso.

Dr. Zenón Humberto Arévalo Mezar¡na, Adelante señorita s€cretaria general

Secretaria General Abog. J¡ovanna Arce del Cal¡llo, Conünuando señor presidente.

¡1.2. Ratit¡car la Resoluc¡ón Rectoral No 22+202+UTEA-R

La secretaria general dio leclura de la Resolución Rectoral N" 224-2O2+UÍEA-R, QUE RESUELVE: ARTICULO
PRIMERO.- APROBAR Y AUTORIZAR, con cargo a dar cuenta ante Consejo Un¡versitario, el contrato de la Lic.
GIOVANA BALANDRA TITO, como Responsable de Laboratorio de la Escuela Profesiona¡ de Enfermerfa, desde
la fecha hasta la finalizac¡ón del semestre académ¡co 20241, de la Universidad Tecnológica de los Andes - Filial
Andahuaylas Surt¡endo efecto desde la firma del contrato laboral. ARTICULO SEGUNDO.- APROBAR Y
AUTORIZÁR, con cargo a dar cuenta ante Conseio Un¡vers¡tario, el mntrato de la L¡c. CAROLINA HUALLPAR
SECCE, como Enfermera de Tópico, desde la fecha hasta la ñnalizac¡ón del semestre académico 2024-1, de la
Universidad Tecnológica de los Andes - Filia¡ Andahuaylas (Ccoyahuacho). Surtiendo efeclo desde la frma del
contrato laboral. ARTICULO TERCERO.- APROBAR Y AUTORIZAR. con cargo a dar cuenta ante Consejo
Un¡versitario, el contrato de la L¡c. NELY ANDIA SILVERA, como Enfermera de Tópico, desde la fecha hasta la
final¡zac¡ón del semestre académ¡co 2024-1, & la Un¡vers¡dad Tecnológica de los Andes - Filial Andahuaylas
(Choquepuquio). Surtisndo sleclo desde la firma del contrato laboral. ARTÍCULO CUARTO.- DISPONER,
real¡cen las acciones de su competencia para elefeclivo cumpl¡m¡ento de la presente Resolución; para talefeclo,
NOTIFICAR con la presente Resoluc¡ón a las ofcinas de la Universidad Tecnológ¡ca de los Andes.

Dr. Zenón Humberto Arévalo Mezarina, Op¡niones señores miembros del cons€jo op¡n¡ones, n¡nguna, se retifica
por unanimidad.

ACUERDO: RATIFICAR, por unan¡midad, la Resoluc¡ón Roctoral N" 22+2024-UTEA-R de fecha 27 de ¡unio
de 2024, que re3uelve en su Artículo Primero: APROBAR Y AUTORIZAR, con cargo a dar cuenta ante
Consejo Un¡vers¡tar¡o, el contrato de la Lic. GIOVANA BALANDRA TITO, como Responsable de
Laborator¡o de la Escuela Profesional de Enfermería, desde la fecha hasta la f¡nalizac¡ón del semestre
académico 2021-1, de h Un¡vers¡dad fecnológ¡ca de los Andos - F¡l¡al Andahuaylas Surt¡endo efecto
desde la f¡rma del cont¡ato laboral. Artículo Segundo.- APROBAR Y AUTORIZAR, con cargo a dar cuenta
ante Consejo UniyeBitario, el contrato de la Lic. CAROLINA HUALLPAR SECCE, como Enfermera de
Tóp¡co, desde la fecha hasta la f¡nalización del 3eme3tre académico 202+1, de la Univercidad Tecnológ¡ca
de los Andes - Fil¡al Andahuaylas (Ccoyahuacho). Surtiendo efocto desde la firma del contrato ¡aboral.
Art¡culo Tercero.- APROBAR Y AUTORIZAR, con cargo a dar cuenta ant€ Consejo Un¡vors¡tar¡o, el
contrato de la Lic. NELY ANDIA SILVERA, como Enfefmera de Tóp¡co, desde la fecha hasta la final¡zación
del semestre académico 20241, de la Un¡vers¡dad Tecnológ¡ca de ¡os Andes - Filial Andahuaylas
(Choquepuquio). Surt¡endo efscto desde la firma del contrato laboral.

4.4. Ratiflcar la Rssoluc¡ón Rectoral No 226-202+UTEA-R

La secretaria general dio leclura de la Resoluc¡ón Rectoral N' 22G2024-UTEA-R, QUE RESUELVE: ARTICULO
PRIMERO.- APROBAR Y AUTORIZAR, con cargo a dar cuenla ante Consejo Universitario, el contrato del
docente Mag. VALENTIN CUSI HUAMAN SALLO, para el diclado del idioma lnglés, desde el 27 de junio hasta
el 24 de set¡embre de 2024, en el Centro de Producc¡ón de Bienes y Serv¡cios de la Univers¡dad Tecnológica de
los Andes - F¡l¡al Cusco. Surtiendo eiecto desde la firma del contrato laboral. ARTÍCULO SEGUNDO.-
DISPONER, realicen las acc¡ones de su competenc¡a para el efect¡vo cumpl¡miento de la preseñte Resolución;
para tal efeclo. NOTIFICAR con la presente Resolución a las oficines de la Universidad Tecnológica de los Andes.

Dl. Zenón Humberto Arévalo Mezarina, Op¡niones señores m¡embros del cons€jo op¡niones, n¡nguna, se ratiñca
por unanimidad.

ACUERDO: RATIFICAR, por unanimidad, la Resoluc¡ón Rectoral No 226-2024-UTEA-R dé fecha 27 de jun¡o
de 2024, que resuelve en su Art¡culo Primero: APROBAR Y AUTORIZAR, con cargo a dar cuente ante
Consejo Universltario, el contrsto del docente ag. VALENTÍN CUSI HUA AN SALLO, para el d¡ctado del
¡dloma lnglés, dasda el 27 de jun¡o hasta el 24 de retiembre de 2024, en el Centro de Producción de B¡enes
y Servic¡os de la Un¡veBidad Tecnológ¡ca de los Andes - F¡l¡81 Cusco. Surliendo efecto desde la f¡rma
del contrato laboral-

¡t.5. Ratif¡car la Resoluc¡ón Rectoral No 227-2024-UTEA-R

La secretaria general dio lectura de la Resolución Rectoral N" 227-2O2+U¡ENR, QUE RESUELVE: ARTÍCULO
PRIMERO.- APROBAR Y AUTORIZAR, con cargo a dar cuenta anle Conse.¡o Universitario, el contrato ds
MARIZELA KAOAGAND VENERO como secretaria para la Escuela Profesional de lngenierla Amb¡ental y
Recursos Naturales desde fa fecha hasta la finalizac¡ón del semestre académ¡co 2024-1, para la Universidad
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Tecnológica de los Andes - Filial Cusco. Surt¡endo efeclo
ARTICULO SEGUNDO.- DISPONER, rea¡icen las acciones de su co

contrato laboral

la pres€nte Rssolución; para tal efeclo, NOTIFICAR con la presente Resolución a las oficinas de la Univers¡dad
Tecnológ¡ca da los Andes.

Dr. Zenón Humb€rto Arévalo Mezarina, Opin¡ones señores m¡embros del consejo op¡n¡ones, ninguna, se ratifica
por unanimidad.

ACUERDO: RATIFICAR, por unanim¡dad, la Resoluc¡ón Rectoral No 2?7-20?4-Uf EA-Rde fecha 27 de junio
de 2024, qus resuelve en 3u Artlculo Primaro: "APROBAR Y AUTORIZAR, con cargo a dar cuenta ante
Conse¡o Uniyers¡lar¡o, el contrato de MARIZELA KADAGAND VE ERO como secretaria para la Escuela
Prof$ional de lngsniería Amb¡ental y Rscursos Naturalss dasde la fecha hasta la f¡nalizac¡ón dol
semestre académ¡co 202+1, para la Un¡veBidad Tecnológ¡ca do los Andes - F¡l¡al Cusco. Surt¡endo efecto
desde la t¡rma del contrato laboral".

4.6. Rat¡f¡car la Resolución Rectoral No 228-2024-UTEA-R

La secretaria general dio lectura de la Resolución Recloral N' 22ü202+l)fE¡FR, RESUELVE: ARTICULO
PRIMERO.- APROBAR Y AUTORIZAR, con c)rgo a dar cuenta ante Consejo Universitario, el contrato de
MARIZELA KADAGAND VENERO como secretaria para la Escuela Profes¡onal de lngenieria Ambiental y
Recursos Naturales desde la fecha hasta la finalÉac¡ón del semesfe académ¡co 202+1, pera la Un¡versidad
Tecnológica de ¡os A¡des - F¡lial Cusco. Surtiendo efecto desda la firma del contrato laboral. ARTÍCULO
SEGUNDO.- O¡SPONER, real¡cen las acciones de su competencia para elefec{¡vo cumplimisnto de la pres€nte
Resolución; para talefecto, NOTIFICAR con la pres€nte Resolución a las oñcinas de la Universidad Tecnológica
de los Andes.

Or. Zenón Humberto Arévalo Mezarina, Opiniones señores m¡embros del consejo opiniones, ninguna, se ratifica
por unan¡m¡dad.

ACUERDO: RATIFIGAR, por unanim¡dad, la Re3oluc¡ón Rectoral No 228-202/ú-UTEA-R de fecha 27 dejunio
de 202¡1, que rssuelye en su Artícu¡o Primero: "ENCARGAR, con cargo a dar cuenta anta Consejo
Univers¡tario, el despacho rsctoral a la Dra. CAROLINA SOTO CARRIÓN - v¡cerrectora de lnyesügac¡ón,
por ol día 28 de junio de 202,t, con todes la3 atribuc¡ones ¡nherentes al cargo, por Encontrarse €n
Comis¡ón de Servicios en la Ciudad de L¡ma, para participar en la elecc¡ón de representantes de las
univeEidades privadas ante el Consejo D¡rect¡yo de la SUNEDU".

4.7. Rat¡ficar la Resolución Rectoral N" 229-20z¡l-UTEA-R

La secretaria generaldio lectura de la Resoluc¡ón Rectoral N" 229-2O24-UTEA-R, QUE RESUELVE:ARTÍCULO
PRIMERO. - RATIFICAR, con cargo a dar cuenta ante Consejo Un¡versitario, la Résolución del Vicerrectorado
Académico N' 0301-2024-UTEA-VRAC de fecha 19 deiun¡o del año 2024, que resuelve en su Art¡culo Primero:
RATIFICAR, la Resolución Decanal N' O72O-2O24-UIEA-F l(e), de fecha 19 de junio de 2024, que resuelve:
Artlculo Primero.- APROBAR, los resultados del proceso de evaluación por INVITACIÓN DIRECTA, del
profesional Mag. Michael Palma Vargas, para la escuela profesionalde lngen¡eria C¡v¡|, como docente a t¡empo
parcial de la Sede Abancay, presentado por la D¡rección del Departamento Académ¡co de la Facultad de
lngeniería, conespond¡ente al presente semeslre ac,démico 2024-1. Artículo Segundo.- APROBAR, la contrata
del profes¡onal mencionado en elArt Primero de la presente resoluc¡ón, como docenle a tiempo parcial, pera Ia

escuela profesional de lngen¡erfa Civil, por ¡nvitación D¡recla, para el semestre académico 202+l de la
Universidad fecnológ¡ca de los Andes de la Sede Abancay. conforrie a la c,.tga académ¡ca sigu¡ente: (...)"
Artículo Segundo. AUTORIZAR la contrata de la profes¡onal en menc¡ón de conformidad al artículo primero de la
presente resolución"; ARTICULO SEGUNDO.- DISPONER, realicen las accionss de su competencia para el
efectivo cumplim¡ento de la pres€nte Resoluciónl para tal efeclo, NOTIFICAR con la presente Resoluc¡ón a las
oficinas de la Universidad Tecnológica de los Andes.

Dr. Zenón Humberto Arévalo Mezarina, Op¡niones señores m¡embros del conseio opiniones, n¡nguna, se rat¡ñca
por unenimidad.

ACUEROO: RATIFICAR, por unan¡midad, la Rssoluc¡ón Rectoral No 229-2024-UTEA-R do fecha 27 dojunio
de 2024, que reauelve en su Articulo Primero; RATIFICAR, con cargo a dar cuenta ants Consejo
Univers¡tario, la Resoluc¡ón del V¡cerrectorado Académico No 0301-2024-UTEA-VRAC de fecha l9 de jun¡o
del año 2024, que resuelve: "RATIFICAR, la Resolución Decanal N" 0720-202¡l-UTEA+l(e), de fecha 19 de
,unio de 2024, que resuelve: APROBAR, los rg3ultados del proceso de evaluac¡ón por INVITACIóN
DIRECTA, del profes¡onal Mag. M¡chael Palma Vargas, para la escuela profes¡onal de lngeniería C¡v¡|,
como docente a t¡empo parc¡al de la Sede Abancay, presentado por la Dirección del Departamento
Académ¡co de la Facultad de I ría, correspondiente al p ,ñffi ffra8ndfuimríle24-l"' Y
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"APROBAR, la contrata del profes¡onal mencionado en el Art P resolución, como
docente a tiempo parclal, para la escuela profesional de lngen¡er¡e ión Directe, para el
semeatre académico 2024-l de la Univers¡dad Tecnológica de los Andos de Abancay, conforme a
la ca a académ¡ca s uiente:

y "AUÍORIZAR la contrata d€l profeslonal sn mención de confomidad al artículo primero de la presonte
resoluc¡ón".

4.8. Rat¡f¡car la Resolución Rectoral No 230-2024-UTEA-R

La secráaria general d¡o lectura de la Resoluc¡ón Rec'toral N" 23G2024-UTEA-R, QUE RESUELVE: ARTICULO
PRIMERO. RATIFICAR, con c¿rrgo a dar cuenla ante Consejo Universitar¡o, la Resoluc¡ón del V¡cerrectorado
Académico N" 0307-2024-UTEA-VRAC de fecha 26 de junio del año 2024, que resuelve en su Artfculo Primero:
RATIFICAR, la Resoluc¡ón Decanal N' 043G202+UTEA-FCS(e), de fecha 25 de junio de 2024, que resuelve:
Artlculo Pr¡mero: "APROBAR, el Contrato de los Jefes de Praclica por lnvitac¡ón Directa para la Escuela
Profesional de Enfermeria - Filial Andahuaylas de la Facultad de C¡encias de la Salud, Semestra Académico
2024-1, qu¡enes cumpbn con los r€qu¡sitos, el Estatuto y la Ley Un¡vers¡taria N'30220, conforme al siguiente
detalle: (...), Artículo Segundo. AUTORIZAR la contrata de los pÍobs¡onales en mención solicitado por la Facultad
de C¡enc¡as de la Salud, de conform¡dad al artlculo pr¡mero de la presente resoluc¡ón Art¡culo Segundo.
AUTORIZAR Ia contrata de los profesionales en riención solicitado por la Facultad de C¡encias de la Salud, de
conform¡dad al artfculo primero de la presente resolución". ARTICULO SEGUNDO.- DISPONER, realicen las
acciones de su competenc¡a para el efectivo cumpl¡m¡€nto de la presenta Resolución; para tal efecto, NOTIFICAR
con la prssenle Resoluc¡ón a las oficinas de la Universidad Tecnológica de los Andes.

Or. Zanón Humberto Arévalo Mezarina, Opin¡ones s€ñores miembros del conse.io opiniones, ninguna, se ratifica
por unan¡midad.

AcUERDO: RATIFICAR, por unanimidad, la Resolución Rectoral No 230-2024-UTEA-R de fecha 27 dejunio
de 2024, que rcsuelve en su Artlculo Primero: RATIFICAR, con cargo a dar cuenta ante Consejo
un¡versitario, la Resolución delV¡cerrectorado Acadóm¡co N' 0307-202+UTEA-VRAC de fecha 26 de¡unio
del año 2024, que resuelye: RATIFICAR, la Rosoluc¡ón Decanal N' 0¡t36-2024-UTEA-FcS(e), de fecha 25
de jun¡o de 2021, que resuelve: Artlculo Pr¡mero: "APROBAR, el Contrato de lo3 Jofes de Practica por
lnv¡tac¡ón Directa para la Escuela Profesional de Enremería - F¡lial Andahuaylas de la Facultad de
Cienc¡as de la Salud, Semestre Acadám¡co 202+1, qu¡en$ cumplon con los requls¡tos, el Estatuto y la
Ley Universitar¡a No 30220, conforms al 3iguiente detalle:

Elcuela Profs¡onal de Enlemer¡a - Fil¡al Andahuavlas

P

Y AUTORIZAR la contrata de lo3 profesionales en menc¡ón sol¡citado por la Facultad de C¡enc¡as de la
Salud, de confomidad al artículo primero de la presente resolución"

4.9. Ratif¡car la Resoluc¡ón Rectoral No 231-2024-UTEA-R

La secretaria generaldio lectura de la Resolución RectoralN" 231-202+UTEA-R, QUE RESUELVE: ARTÍCULO
PRIMERO. RATIFICAR, con *rrgo a dar cuenta ante Conseio Univers¡tario, la Resolución del V¡cenectorado
Académ¡co N" 030&202+UTEA-VRAC de fecha 25 de jun¡o del año 2024, que resuelve en su Artlculo Pr¡mero:
"DESIGNAR, a la Ora. ROCÍO CAHUANA LIPA, docsnte contratado a t¡empo completo de la Escuela Profesional
de Enfermérla, como Responsable del Area de Bienestar Univers¡tar¡o de la F¡l¡alAndahuaylas de la Universidad
Tecnológica de los Andes, a partir de la em¡sión dé la presente resoluc¡ón, hasta la culm¡nac¡ón del semestre
académ¡co 20241"
ARTÍCULO SEGUNDO.- DISPONER, realicen las acciones de su competencia para el efectivo cumpl¡miento de
la presenle Resolución; para tal efeclo, NOTIFICAR con la presente Resolución a las ofic¡nas de la Universidad
Tecnológ¡ca de los Andes.
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H.T.N' Oocente TCIfP Curso Código Cod
Area Crúd H.P. T.H.

MECANICA DE SUELOS I GRUPO B tc16053 AFP 4 2 4 6
MECANICA DE SUELOS II. GRUPO tc16063 4 2 4 6

1
lrlag.
MICHAEL
PALMA
VARGAS
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TOTAL 12

DEDICACIóNPOSTULANTES
T. COMPLETO T. PARCIAL

1 GUTIERREZ ALTAMIRANO. EDWN ROGER X

ALARCON GUf IERREZ, KIWTA x
3 YÑIGO GUIZADO, ROLE ROSE X

4 CASIILLO JUAREZ. JANICE X
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ACUERDO: RATIFICAR, por unenlm¡dad, la Resolución Rsctoral N' 231 -202+UTEA-R de fecha 02 de lul¡o
de 2024, quo resualvo en su Art¡culo Primsio: "RATlFlcAR, con cargo a dar cuenta ante Conaejo
Un¡versitar¡o, la Resolución del v¡cerrectorado Académ¡co N'0308-2024-UTEA-VRAC de fecha 25 de¡un¡o
del año 2024, que resuelve en su Artículo Primero: "DESIGNAR, a la Dra. ROCIO CAHUANA LIPA, docente
contratado a üempo completo ds la Escuela Profesional de Entermeria, como Responsable del Area de
B¡enestar Un¡versitario de la F¡l¡al Andahuaylas de la Unlversidad Tecnológlca de los Andes, a part¡r do
la em¡sión de la presente rcsolución, hasta la culminac¡ón del s€mestre académico 2021-1" -

4.10. Raüf¡car la Reloluc¡ón Rectoral No 232-202+UTEA-R

La secretaria general d¡o lectura de la Resoluc¡ón Rectoral N' 232-2024-UTEA-R, RESUELVE: ART|CULO
PRIMERO.- APROBAR Y AUTORIZAR, con cargo a dar cuenta ante Consejo Univers¡tar¡o, el contrato de la CD.
ESTHER PEÑA ANAMPA como personal de apoyo de Laboratorio Estometológ¡co Clínico de la Escuela
Profes¡onal de Estomelologfe, desde la fecha hasta la finalizac¡ón del semestre académico 2O2+l pa.a la
Un¡versidad Tecnológ¡ca de los Andes. Surt¡endo efeclo desde la ñfma del contrato leboral. ARTICULO
SEGUNOO.- DISPONER, realicen las acc¡ones de su crmpetencia para el efec{ivo cumplimisnto da la presante

Resolución; pára talefecto, NOTIFICAR con la presente Resoluc¡ón a las ofic¡nas de la Universidad Tecnológ¡ca
de los Andes.

Dr. Zenón Humberto Arévalo Mezarina, Opin¡ones señores m¡embros del consejo opin¡ones, n¡nguna, se ratifica
por unan¡m¡dad.

Dra. Carolina Soto Cadón, Una consufta previa doclor.

Dr. Zenón Humberlo Arévalo Mezarina, Adelarte doclora.

Ora. Carol¡na Soto Carión, ¿Exile e-se témino apoyo?

Dr. Zenón Humberto Arévalo Mezarina, Asf está en su documento de Estomatolog¡a, creo que ellos cumplen las
mismas acciones en la clln¡ca creo que ya en anterior oportun¡dad la d¡rección nos h¡zo una aclaración sobre el
térm¡no.

Dra. Carol¡na Soto Canión, Pero igual me agradarfa que se coloque en la autógrafa eso no vaya hacer que

estemos cometiendo enores también doclor al hac€r un contrato como apoyo cuaMo eso no exile.

Dr. Zenón Humberto Arévalo Mezarina, Si, tal cual doclora

Secretaria General Abog. Jiovanna Arce del Castillo, L¡sto señor pres¡dente.

AcUERDo: RATIFICAR, por unanlmldad, la Re3oluc¡ón Rectoral N" 232-202¡0-UTEA-R de techa 02 de jul¡o
de 202lt, que resuelve en su Artlculo Pr¡mero: "APROBAR Y AUTORIZAR, con cargo a dar cuenta ante
Consejo Un¡vers¡tario, el contr8to de la CD. ESTHER PEÑA ANAMPA como personal de apoyo de
Laborator¡o E3tomatológico Clínlco de la Escuela Profesional de Estomatologi¡, desde la fecha hasta la
f¡nalizac¡ón del seme3tre acadámico 2021) para la Un¡vers¡dad Tecnológica de los Andes. Surt¡endo
efecto desde la firma del contrato laboral".

4.11. Rat¡f¡car la Resoluc¡ón Rectoral No 322-202+UTEA-R

La secretaria ganeral d¡o leclura de la Resolución Rectoral N' 322-2O2+UIE}FR, RESUELVE: ARTÍCULO
PRIMERO.- AMPLIAR, con cargo a dar cuenta ante Consejo Un¡vers¡lario, la encargatura de la Mag. JESSICA
ALVARADO RAMOS en el cargo d€ Oirecc¡ón de Responsabil¡dad Social, desde el 28 de set¡embre hasla el '18

de octubre de 2024, con todas las funciones inherentes al cargo en la Un¡veBidad Tecnológ¡ca de los Andes.
ARTICULO SEGUNDO.- OISPONER, realicen las acc¡ones de su competancia para el efect¡vo cumplimiento de
la presente Resofuc¡ón; para tal eEc;to, NOTIFICAR con la presente Rasolución a las ofic¡nas de la Un¡vers¡dad
Tecnológica de los Andes.

Dr. Zenón Humberto Arévalo Mezarina, Opin¡ones señores miembros del consejo opin¡ones, n¡nguna, se ratifica
por unan¡m¡dad.

ACUERDO: RATIFICAR, por unanimidad, la Resolución Rectoral N" 322-2024-UTEA-R de fecha 30 de
setiembre de 2024, qus resuelve sn su Arlículo Primero: "AMPLIAR, con cargo a dai cuonta ante Gonsejo
Univerc¡tario, la encargatura de la Mag. JESSICA ALVARADO RAMOS sn ol cargo de Direcc¡ón de
Responsabilidad Social, desde el 28 de set¡embre hasta el lE de octubre de 202¡1, con todas las Iunc¡ones
inherentes al cargo en la Un¡vers¡dad Tecnológica de los Andes".

4.3. Ratif¡car la Resolución Rectoral No 225-202/LUTEA-R üüvasor¡ rDoúür Da !6 Ato6

Dr. Zenón Humberto Arévalo Mezarina, Opiniones señores miembros
por unanim¡dad.
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La secretaria general dio lectura de la Resolución Recloral N" 221202+
PRIMERO.- APROBAR Y AUTORIZAR, con cargo a dar cuenta anle

u plaza

14

ELVE: ARTICULO
, el contrato por
a fecha hasta lasuplenc¡a de la L¡c. YENI MILAGROS SANTI PAZ de Responsable de desde I

f¡nalización del sem€slre académico 202+1, en la Escuela Prolss¡onal de Enfermerla de la Univers¡dad
Tecnológica de los Andes - Sede Abancay (en suplencia de la Lic. Jeannette Giovanna Mendoza Esp¡noza).
Surt¡endo efeclo desde la f¡rma del contrato laboral. ARTICULO SEGUNDO.- DISPONER. real¡cen las acc¡ones
de su competencia para el efectivo cumplim¡ento de la presente Resoluc¡ón; para tal efeclo, NOTIFICAR con la
presente Resoluc¡ón a las ofc¡nas de la Universidad fecnológica de los Andes.

Dr. Zenón Humberto Arévalo Mezar¡na, Adelante señor Donato.

CPC. Donato Cco¡cca Ayqu¡pa - Direclor General de Administración y Finanzas, Sí, doclor, no recordaba, p€ro
ya lengo la información de recursos humanos, qu¡én trabajaba en eltópico era la señora Janel Sánchez Espinosa

¿no? qu¡én h¡zo abandono de trabajo a qu¡en se le ha cursado su prs.aviso y su aviso para cubrir la necesidad
deltópico es que se ha rotado a la señora Jannette G¡ovanna Mendoza espinosa quien laboraba en el laboratorio
de enfermerla entonces en suplenc¡a por esa rotac¡ón temporal es la que se ha contatado a la señorila que está
an debate, eso es la s¡tuación de la señora Janel Sánchez Esp¡nose que trabajaba en la clfnicá qu¡en ha hecho
abandono de puesto.

Or. Zenón Humberto fuévalo Mezarina, Ya, p€ro si es que hac€mos eso, señor Donato, podemos generarnos
problema dado que la señora puede desnaturalizarse en tanlo qt e ella va a dec¡r yo estaba en suplencia y ahora
me están pasando a otro, entonces lo que tendrlemos que hacer...

CPC. Doneto Ccoicca Ayqu¡pa - Director General de Adm¡n¡süac¡ón y F¡nanzas, No, d¡sculpa doctor, la señora
Jeannette Giovanna Mendoza Espinoza, los dos üenen un parecido en sus nombres, la señora Jeannette
G¡ovanna Mendoza Esp¡noza trabajada con plazo ¡ndeterminado.

Dr. Zenón Humberto Arévalo M€zarina, No, yo reñero a la que estamos contratando a esta s€ñora, Yeni Milagros
Santi Paz, está entrando como responsable en suplenc¡a de Jeannetle Giovanna Mendoza Esp¡noza y eso no

es verdad, entonces s¡ nosotros aprobamos esto, como generamos después la pos¡b¡l¡dad de que ella sea
suplencia de la otra, ya no habría, ya no podrfamos y nos generarlamos un problema ahf eso es lo que estoy
dic¡endo, entonces lo que tendriamos que hacer, s€rla más b¡en no ratificar esto y sacar otra resolución o

enrumbar todo el asunto por el lema dB que Yen¡ Santi Paz entre en suplenc¡a d€ Jeaññette Giovanna Mendoza
Espinoza, eso ssria.

CPC. Donato Cco¡cca Ayqu¡pa - Direclor General de Adm¡nistración y Finanzas, Eso es lo que está proponiendo

recursos humanos, la señora Jeannette G¡ovanna Mendoza Espinoza Pasa a tóp¡co ¿no?

Dr. Zenón Humberto Arévalo Mezarina, Señor Oonato, acá yo tengo la resolución que estamos tratando, la

resoluc¡ón que estamos tratando dice lo s¡gu¡ente, la Resolución Recloral N'22$2024 ¿ok? ¿T¡enes ahl en su
mano o no?

CPC. Oonato Ccoicca Ayqu¡pa - Direclor General de Admin¡lración y Finanzas, No tengo a la mano doctor.

Dr. Zenón Humb€rto Arévalo Mezarina, Er{onces, esta Resolución N'225 d¡ce lo s¡gu¡ente le leo "(..., APROBAR
Y AUTORIZAR, @n catgo a dar cuenta ante Conseh Universitario, el @ntrato por suplencia de la Lic. YENI
MILAGROS SANTI PAZ d€ Responsable de Ldbontorio, desde la fecha hasta la ñnal¡zación ds, semeslrc
académico 2024-l en la Es(,uela Prcfes¡onal de Enfemerla de la Univotsidad Tecnol@ica de los Ardes - Sade
Abancay (en suplenc¡a do la Lic. Jeannette G¡ovanna Mendoza Espinoza 1...)" ah ya, ella es la que está pasando
4...

CPC. Donato Cco¡cca Ayqu¡pa - Director General de Administrac¡ón y F¡nanzas, Tópico.

Dr. Zenón Humb€rto Arévalo Mezarina, ¿Ella es la que está pasando Tópico?

CPC. Donato Cco¡cca Ayquipa - D¡reclor General de Adm¡n¡st ación y Finanzas, Si doctor.

Dr. Zen6n Humberto Arévalo Mezarina, Ahora s¡ lo erÍendf.

CPC. Donato Cco¡cca Ayqu¡pa - D¡reclor Generel de Admin¡strac¡ón y Finanzas, El nombre de los Janet a veces
confunde.

Dr. Zenón Humb€rto Arévalo Mezarina, Esé es el problema, adelante señoras miembros del consejo, adelante
doctora.

Dra. Carol¡na Soto Carr¡ón, Gracias señor pres¡dente, pero en todo caso segu¡rla hab¡endo un problema porque
esa señorá G¡ovanna que ha sido destinada a tópico que ent¡endo ya es naturalÉada, en qué momento va a
regresar a su plaza, porque si nunca regresa a s . lo otro también se va a
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con esa señora o señorita Marc¡a que alñnalde cuentas ahora ni shu¡era
que eso se explique bien.

entonces yo quisiera

Dr. Zenón Humberto Arévalo Mezarina, S¡ creo que es, el asunto es hasta la fnal¡zac¡ón del semestre 2024-l
doclora, entonces una vez que term¡ne eso ya debriamos o de repente a usted le van a pasar s€gur¿rmente la
documenlación.

Dra. Carolina Solo Canión, Entenderfa señor pres¡dente ¿Que se ha fimado una adenda ya con esta señora o
señorita?

Dr. Zenón Humberto Arévalo Mezerina, No, es hasta el 2024.

CPC. Oonato Ccoicca Ayqu¡pa - Director General de Adm¡n¡stración y F¡nanzas, Si ms perm¡te

Dra. Carol¡na Soto Canión, Por eso ss hasta el 18 de oclubre.

Dr. Zenón Humberto Arévalo Mezarina, Adelante s€ñor Oonato.

CPC. Donato Ccoicca Ayquipa - D¡rector General de Adm¡nistración y F¡nanzas, S¡, doctora disculpa no sé si

recursos humanos ha presentado adenda para los trabaiadores de la sede cÉntral ampliando al 18 de octubre,
yo he preguntado hasta la semana anter¡or y ya se habfa flnalizado el contrato de estos trabajadores y quedamos
que quedaba pocos dlas y ya no eran necesarios presentar ninguna petic¡ón.

Or. Zenón Humberto Arávalo Mezar¡na, Claro.

CPC. Oonato Cco¡ccá Ayquipa - D¡rector Gen€ral de Admin¡slración y Finanzas, Y ahi temino el contrato.

Dr. Zenón Humberto Arévalo Mezarina, Claro, y yo también enüendo que lo que se tBndrla que hac€r seria
presentar más bien en el caso de ella por ejemplo presentar un nuevo contrato allá señalando su condic¡ón en
donde va estar en el laboratorio de enbrmerÍa eso rne parece, adelante colega Mariscal.

Mag. Alfredo Mariscal Zúñ¡ga. Grac¡as señor presidente, lo que quiero enlender, la señora Janeth M¡lagros Sant¡
Paz ¿va ser responsable del laborator¡o en suplencia o va ser encargada del tópico de salud?

Dr. Zenón Humb€rto Arévalo Mezarina, A var, es suplenc¡a de una trabajadora qu€ astá yendo hac¡a el tóp¡co.

Mag. Atfr€do Mariscal Zúñiga, Eso debería espec¡ñcarse creo señor pres¡dente.

Dr. Zenón Humberto Arévalo Mezarina, Por eso cómo ha tem¡nado su contrato señálo ¿no? ya ahl ya no habda
nada que ver con esta señorita, adelante doclora.

Dra. Carolina Soto Canión, Grac¡as señor pres¡dente, pero sin embargo se entenderfa que s¡ ya lerminó el
contrato por suplencia de esta señorita la otra tamb¡én tendría que volver a su plaza pues no o cómo se está
haciendo o ¿a la otra ya le han asignado eltópico?

Dr. Zenón Humberto Arévalo Mezarina, Señor Donato adelante.

CPC. Oonato Ccoicce Ayqu¡pa - D¡rector General de Admin¡stración y F¡nanzas, Sf me perm¡te doctor, siguiendo
la ¡dea razonable tendrla que regresar no más a su plaza de origen la señora Janeth que aclualmente está en el
tópico ¿no? al in¡cio del semestre lo vamos a retomado y para eltóp¡co vamos a ver qué hacemos, no, un contrato
a plazo o algo así.

Dr. Zenón Humberto Arévalo Mezarina, Claro, exaclo.

CPC. Donato Ccoicca Ayqu¡pa - DIGAF, Sl, gracias doclor.

Dr. Zenón Humbeño Arévalo Mezarina, Adelante doctora.

Dra. Carolina Soto Can¡ón, Señor pres¡dente s¡go teniendo mis dudas, si ya term¡naron los contratos en todo
caso ¿esas áreas están vac¡as?

Dr. Zenón Humberto Arévalo Mezarina. Doclora el tema es de la señora Santi Paz.

Dr. Zenón Humberto Arévalo Mezadna, Ya, esta vacía en todo caso esa área al día de hoy eso es lo que e§loy
entendiendo.

Dr. Zenón Humb€rto Arévalo Mezarina, Claro.

CPC. Donato C6oicca Ayqu¡pa - Direclor General de Adm¡n¡stmc¡ón y F¡nanzas, S¡ ya no está el responsable del
laborator¡o doclor por su intermed¡o, es que eso es lo que hemos quedado
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no se desnatural¡cen de lo contrario presenta la pet¡ción de ampl¡ación de s ¡ndicado,

entonces está conversando d¡rectamenle con el d¡reclor o con el docente
modos voy a ¡ndagar doclora muchas grac¡as.

Ora. Carolina Soto Canión, Señor pres¡dente.

S. pero de todos

Dr. Zenón Humberto Arávalo Mezarina, Adelanto doctora.

Dra. Carolina Soto Carión, Gracias, sin embargo, s€ñor Donato estarla enteM¡endo por eso que la señora
desnaturalizada tendria que volver a e6á plaze pues y no s6 está hac¡endo, o sea tendria que volver a tópico.

Dr. Zenón HumbertoArévalo Mezarina, No, al laboratorio de Enfemer¡g, entonc€s habrla que retornar a Mendoza
al laboratorio mientras tanto.

CPC. Donato Cco¡cca Ayquipa - Direclor General de Admin¡strac¡ón y F¡nanzas, S¡ doctor.

Ot. Zenón Humberto Arévalo Mezarina, Y ver el tema de tóp¡co ¡nm€diatamente, sobre la base que se résuelva
en recursos humanos y con su despacho señor donado ¿ok?

CPC. Donato Cco¡cca Ayguipa - O¡rector General de Admin¡strac¡ón y Finanzas, §f.

Dr. Zenón Humberto Arévalo Mezarina, B¡en entonceg en ese sent¡do se Íaüfica la resolución señorita secretaría
general.

Secretar¡a General Abog. J¡ovanna Arce del Castillo, ¿Por unanimidad, señor Ees¡dente?

Dr. Zenón Humberto Arévalo Mezarina, Si, Por unanim¡dad.

Secretaria General Abog. Jiovanna Arce del Castillo, Listo señor presidente grac¡as, conünuando señor
pres¡dente.

ACUERDO: RATIFICAR, por unanim¡dad, la Resolución Rectoral No 225-2024-UTEA-R de fecha 27 dejunio
de 202¿1, que resuelve en 3u Artfculo Primero: "APROBAR Y AUTORIZAR, con cargo a dar cuenta ante
Consejo Un¡versltado, el contrato por suplencia de la L¡c. YENI mILAGROS SANTI PAZ de Responsable
de Laboratorio, de3de la fecha hasta la finalizac¡ón del semestre académ¡co 2Oz.1, en la Escuela
Profes¡onal de Enfermarla de la UniveEidad Tecnológica de los Andes - §ede Abancey (en suplencia de
la Lic. Jeann€tte G¡ovanna endoza Esp¡noza). Surti€ndo efecto de3de la f¡rma dol contrato laboral".

5. Op¡nlón Legal M 057-2024OAL-UTEA e lnfomo N' 036-202+UTEA-DAL
5.1. Opinión Legal No 057-202+DAL-UTEA

La secretaria general d¡o lecture del Op¡nión Legal N' 057-202¿I-OAL-UTEA: ¡nforme sobre la situación de la

ingen¡era Rosa Manufo Montoya.

Dr. Zenón Humberto Arévalo Mezarina, Señores miembros del conseio es tema de asesoría lsgal invitamos al

asesor o cont¡nuamos nomas.

Dra. Carol¡na Soto Carrión, Que venga el asesor, los dos asesores serla bueno doclor, muchas grac¡as, inclusive
recursos humanos si serfa posible doctor en m¡ punto de vista gracias.

Dr. Zenón Humberto Arévalo Mezarina, Señorita secretaria general que se convoque a los asesores y a recursos
humanos por favor para cont¡nuar para ampliar.

Secretarie General Abog. J¡ovanna Arc€ del Castillo, Listo s€ñor presidente, ya fueron citados señor pres¡dente,

en unos momentos estarán ingresando.

Dr. Zenón Humberto Arévalo Mezarina, Entonces continuamos con la s¡gu¡ente agenda

6. Ot¡c¡o No 218-202+D|CTR|-UTEA-Ab

La secretaria general dio lectura del Ofic¡o N" 21&202+D|CTR|-UTEA-Ab, ASUNTO: Sol¡cito aprobación de
Convenios Marco de Cooperación lnterinstituc¡onel entre la Fundac¡ón Ladrillos y Tejas Sorama Auceylle S.A.C.

Dr. Zenón Humberto Arávalo Mezarina, Opiniones señores miembros del consejo

Dra. Carol¡na Soto Carrión, Doclor es el punto se¡s de conven¡o.

Dr. Zenón Humberto Arévalo Mezarina. S¡ doclora.

Secretaria General Abog. J¡ovanna del Castillo, Es de Cusco señor presidente
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Dr. Zenón Humberto Arévalo Mezarina, Sf, eso estába leyendo,
podrlamos hacer no sé si, no veo cualseria elob¡eto no encuenüo.

, acá de repente

Sscretaria GeneralAbog. J¡ovanna Arce del Cast¡llo, Está en la clausura r presidente

Dr. Zenón Humbelo Arévalo Mezarina, S¡ por eso no encu€ntro, lo que no encuentro cual seria nuestro n¡vel de
part¡c¡pación, ós€a donde parl¡c¡pamos nosotros. Adelarte doclora.

Dra. Carol¡na Soto Canión, Gracias señor pr6idente este üpo de conven¡os, a mf, me preocupan y usted sabe
qué p¡enso de los conven¡os ¿no? que por lo general no evaluamos, no analizamos cuál es el b€nefic¡o tamb¡én
para nuestra univera¡dad, señor presidente p€d¡de sobre este med¡o que se tiene que prever qu¡én va a asumir
la d¡recc¡ón de DlCTRl, porque justamente por e30 estamos teniendo estas delic¡enc¡as se elá empezando a
perder la fueza d6 los conven¡os que nosotros teniamos de cloperación intemac¡onal sobre todo muchas
gracias.

Dr. Zenón Humbefto Arévalo Mezarina, Si, creo qu€ ya hablamos conversado en la sesión anterior y habfamos
quedado que usted ¡ba más o rienos alcanzarne.

Dra. Carol¡na Soto Cardón, ¿Propuesta?

Dr. Zenón Humb€rto Arávalo Mezarina, De una conversación alcanzame alguna propuesta.

Dra. Carol¡na Soto Cardón, Le alcance al señor Donato pero... @nverse con Donato mojor dicho, p€ro parece
que no le ha tomado interés.

Dr. Zenón Humb€rto Arévalo Mezar¡na, No me ha alcanzado

Ora. Carolina Soto Carñón, Yo le fac¡litare en todo caso señor presidente.

Dr. Zenón Humberto fuévalo Mezar¡na, Estaremos a la espera, adelante colega Alfredo.

Mag. Alfredo Mariscal Zúñ¡ga, Grac¡as señor pres¡dente s¡ leemos la clausura segunda que es la ñnalidad y
objet¡vo y es parte de lo que creo que en su informe asilá hac¡endo el señor asesor, no está bien determ¡nada
cual es la frnalidad y obietivo.

Dr. Zenón Humbeño Arévalo Mezarina, Si pues.

Mag. Alfredo Mariscal Zúñiga, Aun asf cuando leamos la secc¡ón cuarta donde dice los compromisos de las
partes tampoco no están b¡en especificados que es lo que d€be rcalizat ni la un¡vers¡dad, n¡ la empresa bueno,
yo creo que eso deberia ser determ¡nante para la firma del conven¡o.

Or. Zenón Humberto Arévalo Mezarina, Si yo también estoy en esta lín€a o de repente le podemos p€d¡r, ya qué
está presente el colega Christian si es que él puede hacernos un alcance o ampliamos el t€ma de este convenio
sobre la base de su op¡nión, colega Christian.

Abog. Cristian Rodotfo Rojas Salas - Asesor Legal, $ñor pres¡dente, como estamos, muy buenos dias con todos
los pres€ntes, buenos acabo de enbar a la plataforma y qu¡siera que me pongan en contexto para opinar al

respecto.

Or. Zenón Humberto Arévalo Mezarina, A ver señorita secretaria general por favor de cuenta del documento que

estamos v¡endo.

Secretaria General Abog. J¡ovanna Arce del Castillo, Oficio N' 21&2024-DlCTRI-UTEA-Ab: Solicito aprobac¡ón
de Convenios Marco de Cooperac¡ón lnterinstitucional entre la Fundación Ladrillos y fejas Sorama Aucaylle
S.A.C. de la opin¡ón legal.

Dr. Zenón Humberto Arévalo Mezarina, Lo que estamos viendo es la Opin¡ón Legal N' 05G2024-UTEA.DAL.
sobre Convenio entre la UTEA y la Fundac¡ón Ladrillos y Tejas Soroma Aucaylle SAC. Lo que estamos señalando
en general, creo, los miembros del consejo as que no encontramos los fundamentos de los objet¡vos y de los
compromisos que conesponde a la parte, eso quisiéramos que nos amplié.

Abog. Cristian Rodofo Rojas Salas - Asesor Legal, Perúscto, señor presidente el Convenio de Coop€ración
lnterinslituc¡onal entre la Un¡vers¡dad Tecnológica y la Fundac¡ón Ladrillos y Tejas Soroma, se debe, nosotros en
el anál¡sis, advert¡mos y señalamos que en la clausura segunda en el objeto del convenio señala que las práct¡cas
son pre-profes¡onales y profesionales en beneficio de los estud¡antes de la escuela profos¡onal de ¡ngen¡erfa de
recursos ambientales y recursos naturales de la ñlial Cusco esto advert¡mos como obieto, entonces nosotros
s€ñalamos cuando hay un objeto en un convenio y esto va a ser on benefcio de los estudiantes de la facultad
de lngen¡erfa Ambiental, entonces namos por una viabilidad ya que esto va a ayudar en la práct¡ca pre-
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profesionales y profesionales con él conocimiento y exp€rienc¡a de la
sm

cooperat¡va de la
o nosotros en lasfundac¡ón de ladrillos en el tema de la preservac¡ón de los recursos a

recomendac¡ones, advertimos y recomeñdamos que al suscrib¡r esta sea tamb¡én con la facultad de c¡encias
jurÍd¡cas contables y sociales ¿porqué señalamos esto? porque cuando rev¡samos sobre la fundac¡ón de ladrillos
y tejas aroma, advert¡mos también que hay oñcinas d€ contab¡lidad, oficinas de asesoría juridica, entonces los
alumnos tanto de la carrera profesional de derecho como de contabil¡dad podrlan désarrollar las prácticas prR
profes¡oneles como profesionales, olra recomendación que advertimos es que se debe aclarar y aiustar resp€cto
de la segunda clausura en el objeto del convenio en el cual se debe especificar la finalidad del conven¡o, s¡ bien
es cierto que este convenio Ms¡camente es para prácticas prs.profesionales y proh¡onales p€ro se deb€
especificar también en el tema de la parte p€cun¡aria, asi mismos y al tratarse de acuerdos y contratos
especificos, los conven¡os puden ser modificados, renovados, teniendo en cuenta el plazo de la suscripc¡ón,
entonces nosotros advertimos toda esa situeción bás¡camente legal y opinamos que la suscr¡pc¡ón es v¡able en
el convenio con la cooperac¡ón interinsütucional con la fundación bás¡camente en el sent¡do de practica pre-
profesionales y profes¡onales eso es eslo.

Dr. Zenón Humberto Arévalo Mezar¡na, Ok, pero colega Crist¡an en ninguna part6 de convenio, s¡ usted ha leido
el convenio, pero en ninguna parte del conven¡o está e$, en ninguna parte, si habla de práctica, ni de que van
a praclicar, s¡no o me parece que quierén ut¡lizar nuestra capacidad instalada en el tema de invesligac¡ón para

ampliar o mejorar su s¡tuac¡ón pero en un convenio el asunto es de cooperac¡ón o de ¡ntercamb¡o, de experiencia,
de sat¡sfacción, de situac¡ones etcétera que yo no veo en ninguna parte del conven¡o, no leo, yo de mi parte

señores miembros del conseio estoy en desacuerdo y opinaria porque no sé f¡rme este convenio, señores
m¡embros del conseio, adelante doctora.

Dra. Carol¡na Soto Can¡ón, Gracias señor presidente, pero s¡ mandamos a una ofcina que se llama asesor¡a
legal, será pues porque vamos a confar en que ebctivamente se cumplan de ambas partes esos mutuos
benef¡cios ¿no? y prácticamente se está v¡niendo ya con una op¡n¡ón de asesoría que finalmente pues lo debió
revisar el señor Toíb¡o Tap¡a, por eso le decía doc{or la urgenc¡a y la necesidad de contar con un d¡rector de
DICTR¡, está en la lÍnea.

Dr. Zenón Humberto A¡évalo Mezar¡na, Estamos de acuerdo, adelante colega Mariscal.

Mag. A¡fredo Mariscal Zúñ¡ga, Estoy de acuerdo señor presidente con la opinión que usted ha dado.

Dr. Zenón Humberto Arévalo Mezarina, Bien señorita secretaria general, acuerdo es de desestimar la firma del
conven¡o con esta fundac¡ón ladrillos y Tejas §oroma Aucaylle SAC.

Secretaria General Abog. J¡ovanna Arce del Cast¡llo, Listo señor pres¡dente ¿por unan¡m¡dad, señor pres¡dente?

Dr. Zenón Humberto Arévalo Mezarina, Por unan¡m¡dad, retomemos al punto 05.

Secretaria General Abog. J¡ovanna Arce del Castillo, Retomamos al punto 05 nuevamente daré cuenta señor
presidente.

ACUERDO: por unan¡midad, se desest¡ma la fifma del conyen¡o por no contemplar claramsnte el objeto
d€l convenio

5. Opin¡ón Legal N' 057-2024-OAL-UTEA e lnfofme No 036-2024-UTEA-DAL
5.1. Opinión Lega¡ t{o 057-2024-DAL-UTEA

La secretar¡a general d¡o lectura del Op¡nión Legal N' 057-202,I-OAL-UÍEA: ¡nfome sobre la s¡tuac¡ón de la
ingen¡era Rosa Marrufo Montoya.

Dr. Zenón Humberto Arévalo Mezarina, Bueno, creo que en general está p¡d¡endo que le ampliemos hasta la
final¡zac¡ón del semestre hasta el 18 de oc{ubre, adelante doclora.

Ora. Carolina Soto Can¡ón, Si, en real¡dad es eso ¿no? se term¡ne el semestre y que bueno, pues porque es
direclora, porque es lirma de actas, de grado, y no sé qué más pero ahora le vamos a ampliar como doc€nte
hasta el 18 ¿y la direcc¡ón? es la pregunta doctor.

Dr. Zenón Humberto Arévalo Mezarina, Por eso yo más b¡en pienso que es compl€mentarios ¿no? dado la
s¡tuación gerencial que está o ha v¡vido la universidad, @nsidero que podemos ampl¡arie su acüv¡dad como
docente hasta el 16 de octubre y ampliar igualmente la encargatura de la d¡rección de la escuela profesional de
agronomla, adelante doctora.

Dra. Carolina Soto Carr¡ón, Doctor, estoy de acuerdo con usted, pero sí ped¡ria al consejo de que sea el último
caso de que tratemos a ese nivel por lo s¡guiente señor presidente a ver al señor Ely Acosta nosotros le hemos
dado una ampl¡ac¡ón también pensa de buena fe, que bueno, pues estamos en pleno semestre y hay que
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ampliarle hasta... el fin supremo los estudiantes, lo mismo ¿no? y cho inclusiYe, por
antecedentes hay que darle también, en esle c:rso también pero pa
antecedentes se están volviendo antes de tiempo, el señor Ely Acosta está

que bajo esos
y ha salido su documento

Dr. Zenón Humberto Arévalo Mezarina. Su medida cautelar

Dra. Carolina Soto Canión, Sí, ya sal¡ó y a mi lo que me llama la atenc¡ón es esto poderosamente la atención sl
nosotros le hemos dado un cese a los 70 años y le hemos ampl¡ado, el docente a part¡r de lo que le hemos
cesado, no ha tomado en cuenta la ampliac¡ón y en plena ampliac¡ón durante el t¡empo que s¡gue fabajando con
la UTEA, ha pedido su medida ca(felar y ahi los tenemos de regreso entonces, en este caso también
seguramente por los antecedentes, la señora Marrufo, ya habrá ped¡do tamb¡én su medida cautelar porque ella
le hemos cesado lodavía en septiembre, me acuerdo porque la hemos cesado en septiembre, entonces no vaya
a ser que el 18 term¡ne y el21 ya la tenemos de regreso, entonces yo sí voy a ped¡r señor pres¡dente que se
cumplan los ceses baio cualquier situación del semestre t¡ene que cumpl¡rse ¿no? porque no es posible lo que
está pasando muchas grac¡as.

Dr. Zenón Humberto Arévalo Mezarina, bueno, pero tengamos en cuenta que ahí nos generaremos problemas
con los estudiantes y eso es lo que menos querernos, como usted ha viv¡do la situación, usted la ha viv¡do muchas
más que yo, en cuar¡to a la d¡scusión que ha tenido pero, en 1in, si usted, por ahí no hay n¡ngún problema, pero
yo, yo le diría como abogado que no se puede privar a nadie derecho de reclamar de derechos, que consideran
conculcados ¿no? y si es que en algún momento vamos a actuar en la foma en la que usted dice, obviamente
que antes de que cumpla 70 años van a estar presentando su demanda ante el órgano jurisd¡cc¡onel vamos a
dar la palabra al señor Yur¡, no sé s¡ me p€rm¡te doctora antes, para que tenga de repente más ampl¡a la situac¡ón,
adelante señor Yuri.

Abog. Yur¡Callapan¡ Condori Sub D¡rector Recursos Humanos, señor rector, nuevamente participan con la ven¡a
suya, sí efectivament€ doc{or se ha em¡t¡do la Resoluc¡ón del Cons€jo Un¡versitario N''1250-2024 del 31 de mayo,
en la cual salen sale el ces€ a partir del 07 de mayo hasta la final¡zación del s€me§re académico, en caso de la
lngeniera Rosa Manufo, bajo de estas c¡rcunstanc¡es en un escenario nomal el semest¡e académ¡co term¡nal el
27 de set¡embre del 2024 y no habfa ningún inconveniente y como usted lo ha man¡festado frente a los problemas
que hubo en Ia universidad, se he ampl¡ado el semestre académico hasta el 18 de octubre dade la situac¡ón que
tamb¡én tiene una resolución de Consejo Un¡versitario N"1379 en la cual le encargan como director de la escuela
profesionál de agronomía a partir de la em¡s¡ón de la resoluc¡ón que esta del 12 de julio hasta la finalizac¡ón del
s€mestre académico, en este caso, es la encargatura ¿no? hasta que termine el s€mestre académico,
automálicamente como no hay fecha su final¡zación como direclora *r1a el 27 de setiembre pero como había
una ampliación, ahi la Resolución del Consejo N"1379, estaría vigente y es por eso que sol¡c¡tó en el ofic¡o que
se mod¡fique la Resolución N"1250, en la cual d¡ce cese al 27492024. y debe dec¡r al 1&1G2024, ser¡a la única
resolución an la cual se modifique la fecha de cese y culminar sus acl¡v¡dades inclusive la de d¡rectora de la
escuela de agronomía, bajo estos contexto señor rector se puso a cons¡deración ¿no? con el Oficio N" 769, la
situación de la señora l\¡arrufo dado que la escuela profes¡onal y la facultad de ingen¡ería no ha tomado acc¡ones
y que serfan lo que en su momento oportuno no tomaron acciones.

Dr. Zenón Humberto Arévalo Mezarina, Bien, adelante doctora Carolina.

Dra. Carolina Soto Canión, D¡sculpe doclor no levante la mano.

Dr. Zenón Humberto Arévalo Mezarina, Discúlpenme eñtonces, b¡en en esa lfnea creo que acordaÍemos ampl¡ar
los electos de la resolución que d¡spuso su cese al 27 de s€tiembre hasta el 18 de octubre, respecto sobre de
ella ¿no? y también puede s€r amplaar ¿no?

Secretaria General Abog. Jiovanna Arce del Cast¡llo, ¿La encargatura?

Dr. Zenón Humberto Arévalo Mezarina, Claro, ampliar los efeclos de fa resoluc¡ón del consejo un¡vers¡tario que
dispuso ¡a encargatura hasta el 27 de s€tiembre y ampl¡ándole hasta el 18 de oclubre, para que este claro,
adelanle señor Yuri.

Abog. Yur¡ Callapani Condori Sub O¡rector Recursos Humanos, Grac¡as señor reclor, no serfa necesar¡o porque
dice bien claro, d¡ce hasta el cu¡minación del s€mestre 2024, señor rector, entonces no tiene fecha esa resoluc¡ón
de encargatura la N'1250, no tiene fecha, señor rec{or.

Dr. Zenón Humberto Arévalo Mezarina, Sf pero pera evitar, más vale, claro estarlamos b¡en, p€ro para evitarnos
mayor problema mejor lo precisamos.

Abog. Yuri Callapan¡ Condori Sub director Recursos Humanos, De acuerdo señor rector.

Dr. Zenón Humberto Arévalo Mezari B¡en, el acuerdo por unanimidad
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Secretaria General Abog. Jiovanna A¡ce del Cast¡llo, Listo señor presid

ACUERDO: por unanim¡dad
Primero: APROBAR Y AUTORIZAR, la mod¡f¡cac¡ón de la Resolución do Consejo Un¡versitario N'1379-
2024-UTEA-CU, de fecha 12 de junio de 2021, en métito a la ampliación del semestre Académico 2021-1,
solo respecto a la fecha de jubilación por límite de edad de la Docente Ord¡nario Asociado a Ded¡cación
Exclus¡va lng. ROSA EUFEf,IIA ilIARRUFO ilIONTOYA, debiendo de ser hasta el l8 de octubre de 2024.

Segundo.- AMPLIAR, los efectos de la Resolución de Consejo Univers¡tar¡o No 1250-2024-UTEA-CU de
fecha 31 de mayo de 202¡1, en la que se le encarga la Dirección de la Escuela Profesional de Agronomía
de la Sede Abancay, a la lng. ROSA EUFEMIA MARRUFO MONTOYA, Docente Ordinar¡a de la Facultad de
lngenieria de la Un¡versidad Tecnológ¡ca de los Andes, deb¡endo ser hasta el 18 de octubre de 2024, con
todas la3 atribuc¡ones ¡nherentes al cargo.

5.2. lnforme No 036-2024-UTEA-DAL
La secretaria general dio lectura del lnforme N' 036-202¡!UTEA-DAL: asunto Sobre Acciones real¡zadas por el
Abogado Juan Velarde Pan¡ura.

Dr. Zenón Humberto Arévalo Mezerina, Adelante señores miembros del conse,o ¿doctora? adelante colega
Mariscal.

Mag. Alfredo Mar¡scal Zúñ¡ga, Señor pres¡dente, yo lo único que quis¡era saber es en func¡ón a que se ha emitido
este intorme, no hay otfo documento aperte de este ¡nforme.

Dr. Zenón Humberto Arévalo Mezarina, Si, justamente por eso le pedi a la doclora Carolina que ella nos de los
alcances.

Dra. Carolina Soto Canión, Qué punto es señor prasidente

Dr. Zenón Humberto Arévalo Mezarina, 5.2

Dra. Carol¡na Soto Canión, ah ya doclor, a ver, señor pres¡dente en cuanto se refiere al señor Velarde, yo debo
man¡festar que el primer dfa que me h¡ce cargo de la encargatura, estoy hablando del dos, me parece de
setiembre el señor me falto el respeto estaba pues totalmente todavla la universidad entre cerrada y abierla,
ab¡eña y cerrada con toda la bulla afuera y todos los problemas y e¡ señor me faltó el respeto ¡ndicándome de
qué él no va a trabajar conm¡go, sino con usted, porque era el abogado de usted entonces como me faltó el
respeto, yo lo saqué tembién de la oficina, porque tampoco ¡ba a permiür eso y de inmed¡ato, qu¡se saber cuál
era la situación de este señor Velarde encontrando un contrato que ya usted también me había men¡festado,
¡ndica en el contrato de que para el pago del señor se tiene que ser un ¡nforme o del rectorado o por parte de
asesoría legal razón por la que yo le pedf al señor asesor de que me ¡nforme sobre las acciones real¡zadas por
el señor juan Velarde, el señor Juan Velarde, mejor dicho, el señor crisliano alegría ¿alegría? digo Salas me
ind¡ca de que no ha trabajado nada con el señorVelarde entonces señor pres¡dente yo he puesto este documento
para indicar de que no ha hecho ninguna coordinac¡ón a favor de nuestra universidad y como dice este
documento y en todo caso pues el conseio determ¡ne cuál fue la figura de contrato de este señor y que ñnalmente
s€ rescinda el contrato o fnalmente decfdase en el consejo que se hace con este tipo de selecciones de personal
de confianza externa que en realidad no está ayudando en nada a nuestra unívers¡dad ¿no?

Or. Zenón Humberto Arévalo Mezarina, Colega Cristian, a ver un alcance sobre eltema, para después emitir una
opinión.

Abog. Yur¡ Callapani Condori Sub Director Recursos Humanos, Sí, señor presidente en efecto, desde el 02 de
set¡embre a la fecha no he realizado la coordinac¡ón alguna para el desanollo de sus labores el abogado Juan,
es eso, y lo trasledé en el documento que lo t¡ene ahí en consejo.

Dr. Zenón Humberto Arévalo Mezarina, A ver, eso verdad o es un documento emit¡do solo para dar una formal¡dad
porque yo tengo entend¡ó que eso no es así y hemos estado de muchas acciones.

Abog. Yuri Callapani Condori Sub Direclor Recursos Humanos, No.

Dr. Zenón Humberto Arévalo Mezanna, Termina s€ñor asesor, yo he visto que no es asi, y usted lo sabe, por
qué hemos estado los tres con el señor Donato, como a algunos otros docentes haciendo algunas acciones en
la defensa de las un¡vers¡dades en su momento.

Abog. Yuri Callapan¡ Condor¡ Sub d¡reclor Recursos Humanos, Esto...

Dr. Zenón Humberto Aévalo Mezarina, Temina señor rojas por favor, déjarne terminar no me ¡nterrumpa,
entonces s¡ eso es as¡ y poner de que yo no sé nada, yo, o ese señor no lo conozca, ese señor no sé qué ha
hecho, no ha coordinado asl de manera tan s¡mple, me parece exagerado me puede poner de que no ha
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respondido, si le he visto, pero no ha respondido ninguna acción mía, ha el doctor Arévalo
directamente con é1, etcétera, cuestiones reales, no poner cosas que van a'*lar- e Yo no he vi, Yo no
he estado nunca le he visto, él no ha hecho nada y yo no sé nada, nada de nada, incluso yo he conversado con
usted, yo, en muchas oportunidades y le pregunté sobre eso y efecl¡vamente ¿no? uled me dacía 'no, conmigo
no ha visto, conmigo no lo ha tratado, eso no sé dónde estará" y en eso estamos de acuerdo, eso en primer
lugar. en segundo lugar yo le he d¡cho bien claro que un asesor externo va cobrar cuando presente su informe y
ese informe pase por las ¡nstanc¡as que coresponda. si el ¡nforme dice "yo hice eslo" en la instanc¡a que
corresponda es dec¡r nosotros, las autoridades, usted o yo, daremos visto a esa acciones ¿no c¡erto? sí
efectivamente hizo, sí efectivamente lo cumplió, si no lo cumplen, senc¡llamenle el asesor no lo va a cumpl¡r,
entonces lo reitero un asesor extemo presenta su documento y en bas€s a su documenlo se le paga, si no ha
hecho nada, pues se le paga nada, eso es así, es clarisimo no es que yo, el asesor le va a informar o yo le voy
a ¡nformar, no, él va a presentar su documento y el documento es la base para que eso se le pese a la dirección
general de edm¡nistración y la direcc¡ón general de adm¡nistración se le cursar el documento, entonces en esa
línea estamos y en esta línea en la que sea trabajado, adelante doctora.

Ora. Carolina Soto Canión, Gracias s€ñor presider e, bueno antes doctor Crist¡an si me pemite antes
s€guramente con eso le voy a aclarar.

Dr. Zenón Humberto Arévalo Mezar¡na, Perdón colega Crist¡an, adelante, disculpe.

Dra. Carolina Soto Canión, Ok, a ver, doctor si me permhe un previo.

Dr. Zenón Humberto AÉvalo Mezar¡na. Adelante doclora

Dra. Carolina Soto Carrión, A ver doclor yo no voy a d¡scut¡r sobre la confianza que tenga con ese señor, que
d¡scúlpenme que yo tengo otro punto de vista para nad¡e es desconocido, la opinión que la gente t¡ene para ésle
abogado s¡ para ustedes de confianza, doctor y usted quiere trabajar con ese señor, eso es una decis¡ón suya
pero usted me ha dejado en la encargatura a part¡r del dos de setiembre y a part¡r del dos de set¡embre y a parl¡r

de esa fecha, yo he recib¡do un atopello de ese señor, un atropellos totalmente dentro de la universidad, señor
presidente y s¡ no se qu¡ere n¡ sol¡darÉar conmigo tamb¡én lo voy conoc¡endo, pues, señor presidente ahora yo

lo que le he p€d¡do al señor Christ¡an Salas es que él me haga un ¡nfome de Ia fecha en la que yo estoy
encargada de lo demás que he hecho, señor pres¡dente, será dec¡sión de usted y el señor Christ¡an me ha dado
efecl¡vamonte el informe a parlir del dos de set¡embr€, que no he hecho absolutamente nada, n¡ en coord¡nac¡ón
conm¡go, ni en coord¡nación con é1, s€ñor Christian, entonces yo quiero también un poco que usledes rne aclare
porque cuando usted dice 's¡ hemos trabajado y ust€d lo sabe' eso será antes del dos de setiembre ¿verdad?
Señor presidente.

Dr. Zenón Humberto Arévalo Mezadna. Exaclo.

Dra. Carolina Soto CaÍión, Si después del dos de setiembre, yo tampoco no lo permiürfa, porque estarla pues
faltándose a un r6peto mutuo entre ambas personas entre usted y m¡ persona y eso es lo que el señor Christian
está indicando que él no ha hecfio ninguna labor desde la bcfia en la que yo eloy encargada del rectorado
señor presidente.

Or. Zenón Humberto Arévalo Mezarina. Ok.

Ora. Carolina Soto Carrión, Le digo, señor pres¡dente, una ad¡cional más que está por confirmar y que le había
ped¡do al abogado Christian de que por favor conñrme y el abogado de defensor del señor EIy Acosta este señor
Velarde entonces ya de que hablamos señor presidente y vuelvo a dec¡r, s¡ese t¡po de confianza de abogados,
tiene usted, eso es decisióñ suya, no lo voy a discutir, pero lo voy a lam€ntar señor presidente muchas gracias.

Or. Zen6n Humberto Arévalo Mezarina, Muy b¡en, doclora, es clarís¡mo que yo estaba hablando anles, no del
momento que se ha hecho cargo y por eso le decla s¡ es que el señor no ha hecho nada y s¡ el ¡nforme del asesor
legal se refere a esa fecha pues está b¡en y no se le va a pagar, eso eslá clarfsimo ¿no? yo no voy a involucrarme
en nada y n¡ voy a afectar, n¡ voy a contradecir lo que usted en r.rzón a su encargatura con toda las atribuc¡ones
como rectora está hac¡endo, entonces eso qu¡ero salvarlo que quede bien claro eso, s¡ colege Cristian adelante.

Abog. Yuri Callapan¡ Condori - Sub D¡reclor Recursos Humanos, Si doctor, eso era para aclarar en ese tema el
documento es del dos hac¡a adelante, señor presidente lo del rnes de agolo, jul¡o, agosto, s¡, se hizo
coordinac¡ón y es eso lo converse con usted y todo eso señor presidenle.

Dr. Zenón Humbe o Arévalo Mezarina, Ahora s¡ esta claro, como señal, estoy remarcando que s¡ el señor desde
el dos de setiembre no ha hecho nada y no tiene nada pues senc¡llamente no se le va a pagar y eso lo sabe el
señor Donáto, sí o no señor Donato por favor yo quisieG que se aclare eso ante consejo por favor.

CPC. Donato Ccoicca Ayqu¡pa - D¡rector General de Admin¡strac¡ón y Finanzas, Si, doclor al señor el señor
Velarde solo se le ha pagado el primer m creo que es el 18 de julio al 18 de agosto y ha venido reiteradamente
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que se le page lo demás y yo le manifesté que no hay n¡ngún informe de la
con el trámite, gracias doctor.

Dr. Zenón Humberto Arévalo Mezarina, Lilo, en esa l¡nea doctora no se le va a r€conocer y en esa línea
esperaremos que el señor cumpla su conlrato y nad¡e va a modificar eso, adelante doctora.

Ora. Carolina Soto Canión, Muchas grac¡as señor pres¡dente ¿comprenderá por qué he colocado este documento
a consejo? por lo mismo que el señor cree que ha t aba.¡ado y no sé dónde capaz en lá luna, p€ro acá en Ia UTEA
no y yo le p¡do por favor que tamb¡én hay que respetamos, lo respeto señor presidente y resp€te la enc¿¡rgatura
que tengo que lo estoy heciendo en forma coordinada con usted pero cuando ya se sobrepasan las cosas sobre
lo normal, discúlpenme yo también reaccionó, muchas gracias.

Or. Zenón Humb€rto Arévalo Mezar¡na, S¡ está bien doctora, estamos con el documento y con lo que está usted
veliendo en este consejo es1á clarísimo y estoy totalmente de acuerdo con usted, bien entonces se pone en
consecuencia que no hab¡endo n¡ngún ¡nforme no se le reconozca ningún pago al señor abogado Juan Velarde,
l¡sto eso solamente como acuerdo *ñorita secretaria general, no sale resolución.

Secretaria General Abog. J¡ovanna Arce del Casüllo, ¿Por unanim¡dad?

Or. Zenón Humberto AÉvalo Mezarina, Por unan¡midad.

ACUERDO: r$pecto al Abog. Juan velarde Paniura, no hab¡endo presentado el informs que cor"e3ponde
no 3e le reconocer ningún pago.

Secrctaria GeneralAbog. J¡ovanna Arce del Caslillo, Listo, señor pres¡dente üene los ¡nformes de Planeamiento
y Desarrollo Un¡versitario.

Dr. Zenón Humberto Arévalo Mezarina, Un momento señorita secrelaria general.

Secretaria General Abog. J¡ovanna Arce del Castillo, S¡ señor presidente.

Or. Zenón Humberto Arévalo Mezarina, Le agradezco su presencia al s€ñor Yuri Callapani.

Abog. Yuri Callapani Condori - Sub Director Recursos Humanos, Muchas grac¡as reclor procedo a retirarme.

Dr. Zenón Humberto Arévalo Mezarina, Adelante señorita secretaria general, creo que son temas de OPOU,
podemos iguelmente convocar a OPDU.

Secretaria General Abog. J¡ovanna Arce del Castillo, S¡ señor pres¡dente efl ese momento les voy a convocar,
señor presidente justo en este momento se personó la directora de planeam¡ento y desenollo univers¡tario a
efecto de sustentar cada uno de los documsntos que ha presentado es1á acá en sala de consejo univers¡tario.

Dr. zenón Humberto Arévalo Mezarina, Muy bien adelante doctora.

Dra. Carolina Soto Carrión, Señor presidenle, pero s¡n embargo hubiera sido bueno que primero generemos
op¡n¡ones y si habfa neces¡dad se le llame ¿no? pero bueno, llamado antes.

Dr. Zenón Humberto Arévalo Mezarina, No hay probleme, adelante s€ñorita secretaria general ¡nforme.

7.'1. lnforme No 025-202+UIEA-CER

La secretaria generel dio lectura del lnforme N" 02S2024-UTEA-CER: Remito Oirectivas y Protocolo de atención
a los usuarios de la Un¡versidad Tecnológica de los Andes, para su aprobac¡ón resolut¡vo.

Dr. Zenón Humberto Arévalo Mezarina, Señores miembros del consejo adelente, adelante doctora.

Dra. Carolina Soto Canión, Grac¡as, s€ñor presidente yo qu¡ero entender el documento que presenta
planificación sin embargo, haste ahora no lo puedo entender lo por lo s¡gu¡ente señor pres¡dente, hoy dfa también
para entrar yo a esta sesión de consejo porque estoy en la un¡versidad no he podido conectarme a t¡empo, por
eso inclus¡ve le decia cuál fue el primer punto, porque estábamos en ese afán de conectarme, no podfa, se iba
regresaba, eslábamos en ese afán con el servicio de intemet y por más protocolo que ha¡ga nosotros queremos
abordar un problema que no es el coneclo y está acá el administrador y yo ya se lo había d¡cho este reclamos,
s€ñor pres¡dente del servic¡o de intemet es también en Cusco y tamb¡én en Andahuaylas porque le comento a
usted que yo he viajado a generar superv¡s¡ones y también de repente el acercam¡ento de la conlianza que debe
generarse pues este, el rectorado para con las filiales y todos han reclamado lo que es el serv¡cio de internet y
acá tamb¡én todo el mundo reclama el s€rvicio de ¡ntemet no pasa por un protocolo, pasa por un serv¡cio de
¡nternet que no lo tenemos adecuadamente, yo le habia pedido al señor administrador que cambiemos de esa
parte de este serv¡c¡o de intemet o que ampliemos la banda del servic¡o de intemet pero el señor presidente
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eternamente hay este problema yo lo estoy viviendo permanentemente no pasa por un
protocolo y dentro de los prolocolos que ellos están generando protocolos de amente deberfan
ellos generar dentro de lo que es su ROF y su MOF que no sé cómo están hacer ese t¡po de
propuestas p€ro no planificac¡ón en ese sent¡do propiamente porque estoy v¡endo también quién ha as¡st¡do a
esa reunión y no son las personas que precisamente sean las que tengan que proponer este tipo de protocllos
entonces a mf no me queda claro lo que ha presentado plan¡ñcac¡ón pero si aprovecharia la s¡tuación que está
acá el señor Donato para que se explique este reclamo de tda la un¡vers¡dad dos fliales más la sede central
respecto el servic¡o de internel gracias.

Dr. Zenón Humb€rto Arévalo Mezarina, Bueno, por alus¡ón, señor Donato, por favor.

CPC. Donato Ccoicca Ayqu¡pa - D¡rector General de Administración y Finanzas. Si, doclor Humberto señores
integrantes del mnsejo, les habia hecho ya el ¡nforme cuando tuve la partic¡pación, las reun¡ones que hace
referencia la doclora de Carolina, admirat¡vamente se ha as€gurado el tema de conectividad de intemet, el

contreto como la empresa "claro" ha vencido el dla 3l de.iulio y hasta ahí teníamos un ancho de banda que nos
proporc¡onaba de 900 megabytes a toda la universidad de las cuales se ha ven¡do pagando un promed¡o de S/.

56,000.00, para renovar el contrato con esta empresa dada las particularidades o las coyunturas que hemos
vividos en esto meses no nos han dado el tema de hacer los camb¡o por que la implementac¡ón de un cambio
con nueva operadora requ¡ere de tres meses como mínimo y eso es lo que hacen en toda la infraestructura
tecnológ¡ca lo que se ha conversado y lo que se ha quedado y que usted todavfa habla suscrito el contrato con
renovac¡ón con "claro" es la mejora de ancho de banda de 900 megabytes ha pasado a dos megabytes entonces
la veloc¡dad de banda de ancho de banda de internet prácticamente se ha duplicado de lo que se tenla 900
megabytes se ha pasado a dos desde agosto en adelante se estarfa operando con esa veloc¡dad s¡n embargo
la situación de configuración es respeclo a la d¡stribución y los accesos a que debemos tener como un¡vers¡dad,

esto sí está a cargo de la of¡c¡na de tecnología de ¡nformación ellos tienen programado, s€ podría decir, o
distribuido, los anchos de banda en diferentes routers y los routers son los que adm¡nistran los accesos en
respecto al tema del aseguramiento de acceso a serv¡c¡os de ¡ntemet como vuelvo a ¡ndicarse a duplicado
práct¡camente a la velocidad conesponderia aqui y esto es lo que se está hac¡endo las coordinac¡ones mejorar
el tema de la conectiv¡dad, porque hay espacios que entran muy b¡en y hay espacios que no entren
adecuadamente los servicios de intemet corresponderfa a ofic¡na tecnologías e información que depende de la
dirección de serv¡cios académ¡cos y del v¡cereclorado académ¡co en lo que conesponde a la parte admin¡strativo
como vuelvo a ind¡car para renovar con la empresa'claro" es que eso se he puesto esas condiciones ¿no?
mejorar la velocidad y prácticamente le hemos obl¡gado a duplicar el ancho de banda hasta el 31 de.iulio nos
daban, eso serfa en cuanto puedo informar señor rector respecto al servicio de internet.

Dr. Zenón Humberto Arévalo Mezarina, Adelante doctora.

Dra. Carolina Soto Canión, Doclor muchas grac¡as, s¡n embargo, voy a discrepar con Donato y recuerde doctor,
este también ha sido un punto de roclamo de los estudiantes y a lo cualyo me sumo, porque yo lo estoy v¡v¡endo

¿no? no he pod¡do tener ac@so a intemet Donato hoy día y ha sido muy difícil por eso he entrado unos minutos
tardfos yo al serv¡cio, la señora Mariela no sé por qué entro señor presidente usted d¡o la autor¡zación.

Or. Zenón Humberto Arévalo Mezarina, Señora Mariela retfrese todavfa de la sala por favor la vamos a convocar,
gracias.

Dra. Carolina Soto Cen¡ón, Entonces le ¡ndicaba señor pres¡dente que aquf hay un problema de serv¡cio de
internet y no puede ser lo que dice Donato, señor pres¡dente yo voy a ped¡r que se siente en acta el 7.1 t¡ene
mucho que ver con lo que yo esloy man¡festando si los estudiantes al próximo semestre van a tener nuevamente
este ¡nconveniente, conste que yo lo advertí pero no puedo yo aceptar esto señor pres¡dente porque la otra flial
que va a reaccionar ve ser Cusco Doneto y tú lo sabes, en Cusco hay totalmente una ¡nsatisfacción de todo este
tipo serv¡cios y s¡ no mejoramos no sé de qué estamos hablando y los protocolos caen en saco roto si nosotros
no hemos mejorado el servic¡o de intemet y yo señor presidente voy a ped¡rle a señor Donato a través suyo que
por favor cambie de empresa o vea la forma po¡que si se ha pagado con un ancho adic¡onal de banda no se
siente pues, no se ve, no hay pos¡b¡lidades inclus¡ve hoy día John le di.ie porque no podían n¡ s¡quiera ál
conectarlo, hoy dia le die a John'ya no te llamaré a ti llamare a Enoc'para que me resuelve esto pero no se
trata de personas se trata de la empresa que no tenemos un buen serv¡c¡o de servic¡o de ¡ntemet señor pres¡dente
y por favor yo si pido esto el 7.1 para mi no podemos n¡tocar porque hay un relleno completo de cosas que no
v¡enen al caso con áreas que no le corresponden a Mariela y que encima tenemos un servicio de internet pés¡mo
donde estamos pues señor pres¡dente muchas gracias.

Dr. Zenón Humberto Arévalo Mezarina, A ver, doctora le pediria que nos cenlremos en la agenda, la agenda no
tiene nada que ver con la ampliación ni nada por el estilo, este es un documento que ha entrado para d¡scutirse
como tal, si usted considera que esto debe tratarlo como usted prev¡amente o que se ret¡re en ese sentido
coméntelo y lo demás es el tema que usted lo t¡ene que tratar como responsable o como encargada de la
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autoridad en la un¡versidad en esos momentos para que se vea mejor,
ese y no podemos tratar otro tema sobre eso le ped¡ría que se pronuncie

Dra. Carol¡na Soto Carr¡ón, Señor presidente voy a respetar su op¡n¡ón que no la comparto porque una cosa
viene con la otra llegada en el sétimo p¡so ya no entra ¡ntemet y cuando nosotros hablamos de correos
institucionales de que t¡pos de protocolos usted menc¡onan allí podemos hablar si los de OTI man¡pulan nuestros
correos ¡nstituc¡onales entonces ahf tendrfa que partif por eso yo le decla hace rato señor presidente las
propuestas de los protocolos de esas áreas yo no sé ba.¡o qué figura la señora Mar¡ela se da la l¡bertad de hacer
protocolos de estas naturaleza cuando las áreas respect¡vas son las que t¡ene que proponer este tipo de
protocolos entonces yo no sé de qué estamos hablando gracias.

Or. Zenón Humberto Arévalo Mezarina, Por eso doctora lo que le estoy señalando es de que si usted cons¡dera
que eso no se debe tratar y es necesario hacer un mejor anál¡sis una mejor coordinac¡ón respecto de esto usted
solic¡te para que se retire de la agenda y se derive o se devuelva a su despacho para que uated le dé el
andamiento que corresponde a eso me estoy refriendo, adelante doc{ora.

Dra. Carolina Soto Canión, Grac¡as señoÍ presidente, bueno de mí sf, por lo menos yo cons¡dero que está
totalmente desat¡nado en m¡ punto de vista, pero está usted y está el magister Alfredo, así que la decisión la
tendríamos que decidir a ese nivel gracias.

Dr. Zenón Humberto Arévalo Mezar¡na, En ese nivel opinaremos, adelante cologa Mariscal.

Mag. Alfredo Mariscal Zúñ¡ga, En la linea, yo tamb¡én voy doctor porque s¡ implementamos nosotros o aprobamos
tal vez, por eiemplo, a la atención de los usuarios, este no responde a la realidad que estamos viv¡endo ahora en
la un¡versidad porque recién se están implementando muchas escenas a través de la oñc¡na de OTI yo en came
prop¡a estoy viv¡endo los probl€mas que hay de atención a los usuarios, pero yo pedifa que se retire.

Dr. Zenón Humberto Arévalo Mezarina, Muy bien, vamos a retirar d€ la agenda y deriyar, al despacho del
rectorado para que realice las coordinaciones y el andam¡ento que corresponda a estos documentos señorita
secretaria general.

Secretaria General Abog. Jiovanna Arce del Castillo, Listo, señor presidente.

Dr. Zenón Humberto Arévalo Mezar¡na, Adelante colega Mariscal

Mag. Alfredo Mariscal Zúñ¡ga, Señor pres¡dente quiero poner en cons¡deración que por rnotivo personal tengo
una c¡ta a las 12:00 a.m. del med¡o día, doclor, de Essalud voy a ped¡r permiso por favor y para sacar nueva cita
es muy compl¡cado doclor, gracias.

Dr. Zenón Humberto Arévalo Mezarina, Inmediatamente o podemos ver algunos puntos.

Mag. Atfredo Mariscal Zúñ¡ga, No doclor, le estoy dándoles a conooer con unos minutos de ant¡cipac¡ón.

Dr. Zenón Humberto Arévalo Mezarina, Continuemos señorita secretaria general.

Secretaria GeneralAbog. J¡ovanna Arce del Castillo, Listo señor presidente.

ACUERDO: Se ¡eüra de la agenda y se deriva al r€ctorado con la finalldad de darle el andam¡ento qus
corresponde.

7.2. lnforme N" 028-2024-DPDU

La secretar¡a general dio lectura del lnforme N' O2&2024-OPDU, Remite Plan de Reinvers¡ones - 2024 paru
aprobac¡ón resolut¡va.

Dt. Zen6n Humb€rto Arévalo Mezarina, Podemos ¡nvitar a la colega Mariela para que nos dé un ¡ñforme señores
miembros del consejo, no habiendo op¡niones en contrario se le inüta a la señora Mariela para que ingrese a la
sala e informe sobre el tema.

Secretaria General Abog. Jiovanna Arce del Cast¡llo, L¡sto señor pres¡dente,

Dra. Carolina Soto Carrión, Muchas grecias señor pres¡dente un previo de repente hay algunos temas urgentes
y más rápidos de atender porque este me queda claro que vamos a demorar.

Dr. ZEnón Humberto Arévalo Mezarina, Sí, eso es verdad.

Dra. Carol¡na Soto Carrión, Como Alfredo está p¡d¡endo el permiso de repente otros puntos lo podríamos
adelantar para aprobar más ráp¡damente, muy bien, adelante señor Donato.

a de la agenda es
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CPC. Donato Cco¡cca Ayqu¡pa - Director General de Adm¡nistración y doctor. doctora
Carolina no sé s¡ está en agenda, no he estado desde el inicio, el de seguridad y salud
en el trabajo de la obra por favor si está en la agEnda posterior me Io podrían tema por favor

Dr. Zenón Humberto Arévalo Mezar¡na, Muy bien esta señorita secretaria general.

Secretaria GeneralAbog. J¡ovanna Arce del Cast¡llo, S¡ señor pres¡dente es el contrato delia{e de SOMAC ¿es
ese señor? Donato.

CPC. Donato Ccoicca Ayqu¡pa - Director General de Adm¡n¡strac¡ón y Finanzas, S¡.

Or. Zenón Humberto Arévalo Mezarina, Señores miembros del consejo se puede atender pr¡oritariamente, alguna
objec¡ón, n¡ñguna, señorita secretaria genera¡ por favor lea el 8.6.

Secretaria GeneralAbog. Jiovanna Arc€ d6l Casl¡llo, Si señor presidente ¡nmediatramente al 8.6.

E.6. Oficio N' 170-2024-DIGAF-UTEA-Ab

La secreterie general d¡o lectura del Oficio N' 17G2024-DIGAF-UTEA-Ab, Asunto: sol¡cita ampl¡ación de contrato
- jefe de Responsable de Seguridad, Salud Ocupac¡onal y Medio Amb¡ente de la Construcc¡ón del Local
lnstituc¡onal. obra Cusco.

Dr. Zenón Humberto Arévalo Mezarina, Opiniones señores miembros del consejo, ninguna, se apfueba el
conlrato de obra de plazo fijo del lng. lván por tres meses.

Secretaria General Abog. J¡ovanna Arc€ del Casüllo, Listo señor presidente ¿Por mayorla o por unanimidad?

Dr. Zenón Humberto Arévalo Mezar¡na, Por unan¡m¡dad.

ACUERDO: APROBAR Y AUTORIZAR, por unan¡midad, ampliación de contrato del lng. IVAN PERALTA
RODRíGUEZ como Responsable de Segurldad, Salud Ocupacional y ¡ted¡o Amb¡ente da la Construcc¡ón
d€f Local lnst¡tuc¡onal, por el per¡odo do 03 mes€s de fa Un¡yersidad Tecnológ¡ca de los Andss - F¡l¡al
Cusco.

Se encuentra en sala la CPC. Mariela Rojas, doctor.

Dr. Zenón Humberto Arévalo Mezarina, Bien, bueno creo que podemos quedar ahí con ese punto para continuar
la s¡guiente en cola, dado la emergenc¡a del colega Mariscal ¿estaríamos de acuerdo señores miembros del
consejo?

Dra. Carolina Soto Carrión, De acuerdo péro que también se sol¡darice en la otra conm¡go, grac¡as.

Dr. Zenón Humberto AÉvalo Mezaina, Colega Mar¡scal está escuchándo que sea solidario.

Mag. Afredo Mariscal Zúñiga, S¡estoy escuchando, grac¡as.

Or. Zenón Humberto Arévalo Mezarina, Adelante señorita secráaria general.

Secretaria General Abog. J¡ovanna Arce del Castillo, Antes de culm¡nar señor presidente DIGAF rem¡üó una...

Or. Zenón Humberto Arévalo Mezar¡na, Un rato colega Mar¡ela, continuamos en la s¡gu¡ente ses¡ón como usted
desde el ¡nic¡o el asunto del programa de inversiones muchas grac¡es puede abandonar la sala.

CPC. Mar¡ele Roias Allende, Gracias.

Dr. Zenón Humberto Arévalo Mezarina, Adelante s€ñorila s€cretaria general.

Secretaria G€neral Abog. J¡ovanna Arce del Cast¡llo, Si señor presidente, DIGAF mando un documento
solic¡tando autorizac¡ón de ampl¡ación de contrato del responsable de laboratorio pare la escuela de
Estomatologfa y mnversando con la exdirectora, man¡bstó, necesitaba la contrata de una sola persona y en la
lista tenemos como seis, pero dada la neces¡dad solo requiere de una ampliación de contrato para leborator¡o,
doctor.

Dr. Zenón Humberto Arévalo Mezarina, ¿Qué número es señorita secretaria general?

Secretaria General Abog. Jiovanna Arce del Castillo, Es la 8.7.

Dr. zenón Humberto Arévalo Mezar¡na, Señores m¡embros del consejo su opin¡ón, adelanle doclora.
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Dra. Carolina Soto Carión, No habrla ¡nconven¡ente, señor presidente, atención que de seis
ahora reduzca a uno, o sea, que en real¡dad solo necesita uno nada más,

8.7. Oficio N' 170 -2024-DIGAF-UTEA-Ab

La secretaria general dio leclura del Ofic¡o N" 17G202+DIGAF-UTEA-Ab, Asunto: solicita autorizac¡ón de
ampliación de contrato para responsables de laboratorio y peBonal de apoyo de laboratorio de la E.P.
Estomatologfe

Or. Zenón Humberto Aévalo Mezarina, B¡en está señalado el nombre de la persona s€ñorita secretaria general.

Secretaria General Abog. J¡ovanna Arce del Castillo, Si s€ñor pres¡dente, e§á la CD. Merli Bernaola Melandez,
sólo para ella, nada más, la ampliac¡ón de contrato s€ñor presidente por el tiempo que ya va a culminar el
semestre, está en el 04.

Or. Zenón Humberto Arévalo Mezarina, Y además no hay atención en clinica, no he visto, adelante s€ñor Donato.

CPC. Donato Cco¡cca Ayqu¡pa - Direclor General de Admin¡strac¡ón y Finanzas, S¡ doctor se trate el Ofic¡o N'
170, por su intemed¡o, señorita secretaria general ¿verdad?

Secrgtaria GeneralAbog. J¡ovanna Arce del Caslillo, Si.

CPC. Donalo Ccoicca Ayquipa - O¡rector General de Admin¡§ración y F¡nanzas, En ese documerilo, a petic¡ón
de la de la d¡rectora de la Escu6la, canalizado por el vicerrectorado académ¡co, es que alcanzamos este
expediente a Ia directora de la Escuela profesional es a la que hemos indicado que haga el segu¡miento respeclo
al documento, en ese sent¡do, entiendo que ha hecho la coord¡nación directa con nuestra secretaria general y ha
terminado a sólo esa necesidad en todo caso doclor solicitarfa también en esa llnea pedirle a este magno consejo
para que nos autorice la ampliac¡ón de sólo esta responsable de laboratorio med¡ante adenda, muchas gracias
doctor.

Dr. Zenón Humberto Arévalo Mazarina, ah ya, bueno es solamente ampl¡ac¡ón, bien señores m¡embros consejo
su op¡nión, n¡nguna, b¡en se aprueba la ampliac¡ón de coñtrato para el responsable del laboratorio a la CD, Merl¡
Bemaola Melendez hasta el 18 de octubre de naturaleza lntermitente.

Secretaria General Abog. J¡ovanna Arce del Castillo, ¿Por unanimidad, señor presidente?

Dr. Zenón Humberlo Arévalo Mezárina, Por unan¡m¡dad.

ACUERDO: APROBAR Y AUTORIZAR, por unan¡midad, la ampliación de contrato de la CO. MERLY
BERNAOLA MELENDEZ como Responsable del Laboratorio Estomatológ¡co Clln¡co hasta el l8 de
oclubre de 2021 pa?a la Escuela Profesional de Estomatología de la un¡veBidad Tecnológ¡ca de los
Andes.

Dr. Zenón Humberto Arévalo Mezar¡na. Adelante doclora.

Dra. Carolina Soto Cerrión, Gracias doclor hemos ido priorizando es c¡erto, p€ro tamb¡én dentro de las
prior¡dades, tenía yo un documento de plan¡f¡cac¡ón para que se aprueba las plaz as vacantes para nombram¡enlo
s¡n embargo doctor ya s¡endo la hora que estamos tratando de apoyarlo a Alfredo podrfamos determ¡nar una
próx¡ma sesión pronto, por favor.

Dr. Zenón Humberto Arévalo Mezar¡na, Ya ustsd diga.

Dra. Carolina Soto Canión, ¿Cuál es su disponibilidad de usted doc1o, Porque sies hoy día lunes el m¡ércoles
le puedo citar y el iueves.

Dr. Zenón Humberto Arévalo Mezarina, El miércoles no creo por que mañana es feriado.

Ora. Carol¡na Soto Canión, El m¡ércoles le citamos y eljueves el consejo.

Dr. Zenón Humberto Arévalo Mezarina, Ya está b¡en, pero doctora le ped¡rla, por favor, que lo veamos el tema
tamb¡én de la Asamblea, de los purÍos que hemos conversado y tamtién del tema de la propuesta de DlCTRl,
Se c¡erra Ia sesión muchas gracias señor consejeros, muchas gracias señor funcionarios eslaremos convocando
la próxima sesión

S¡endo 11:51 a.m., se concluye Ia sesión, en consecuencia, el pres¡dente de Consejo Univers¡tario, pasa

a suscribir en señal de conform¡dad, dando fe la Secretaria General que al f¡nal de la misma suscribe.
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